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A lap
szellemi és anyagi részét 
illető közlemények a szer­

kesztőséghez küldendők.

Bérmentetlen leveleket csak 
ismert kezektől fogadunk el.

Kéziratokat nem küldünk 
vissza.

A „Zalamegyei gazdasági egyesület*', a „Zalaegerszegi ügyvédi kamara“ és a „Kanizsai járási, községi és
körjegyzők egyletének66 hivatalos közlönye.

Megjelenik minden vasárnap.

A népkönyvtárakról.
A közoktatásügyi kormánynak a népiskolai 

tankötelesek szigorú iskoláztatását célzó rendelete 
nemcsak a komoly", céltudatos intézkedés iránt 
kelt elismerést, hanem feltárja ellőttünk azokat 
az állapotokat is, amelynek épen a rendes isko­
láztatás elhanyagolása folytán a népiskolai tanítás 
eredménytelenségének főforrásai.

Mert mit ér a legnagyobb odaadó buzgalom, 
a legnagyobb elismerésre méltó képesség a tanító 
részéről, ha a rendes iskoláztatás csak puszta 
idea amelynek megvalósitását legtöbbször ép 
azok teszik lehetetlenné, akiket a törvény annak 
tényezőiül rendelt..

Nem szólunk itt speciáliter a mi viszonyaink­
ról : mert ezek még kedvezőek az ország nagy" 
részében fennálló iskoláztatási rendszerhez képest. 
De mivel tudjuk, hogy e tekintetben nálunk is 
van még kívánni való : ebből következtetést 
vonhatunk az ország más vidékén fennálló iskola- 
látogatási viszonyokra.

Mily képességgel, mily ismerettel, mily 
erkölcsi alakkal lép a növendék ily iskoláztatás 
után az életbe ? Mily mértékben szerzi meg azokat 
az ismereteket, amelyeket úgy a maga, mint a 
társadalom és a haza javára érvényesíteni kellene ? 
Mily tudásával bir annak, hogy ő egy hazának, 
egy- nemzetnek élő tagja ; egy hazának, amelyért 
nemcsak éreznie, hanem szükség esetében áldoznia 
is kell !

Pedig nálunk a nemzet egészének műveltségi 
mértéke annál nagyobb beszámítás alá esik ; 
mert első sorban abban kell uralkodó fölénynyel 
bírnia, ha uralkodó elem akar lenni a hazában. 
Ezért kell kérlelhetlen szigorral érvényesíteni a 
rendes iskoláztatásra vonatkozó intézkedéseket.

Azonban az iskolai oktatással még nem 
szabad befejezettnek tekinteni népünk tanítását. 
Az ott szerzett ismeretek nemcsak a törvénynek 
a mostani hézagos végrehajtása mellett nyert 
gyenge alap miatt fognak néhány év alatt el­
kallódni, hanem nagyon kevés marad meg azokból 
még a legrendszeresebb oktatás után is.

A „Zalamegye“ tárcája.

A szőke apród.
Irta: Kotor Tamás.

A szőke apród volt az operaház egyetlen balleri­
na, akinek nem udvarlója, hanem annak rendje módja 
szerint eljegyzett vőlegénye volt. Á legszebb tagja volt 
a korpodi ballelnek s az operai előadáson őt rendelték 
ki első apródnak. Az apród fehér trikójában, kék se­
lyem köntösében s hullámzóan leomló szőke hajával a 
kgelragadóbb jelenség volt. Minden látcső az ő gyönyörű 
arcának szegődött, melynek szenvedő, szinte bús kiteje 
zésével sajátságos ellentétben volt nagy kék szemeinek 
mdulatos, olykor haragos nézése. Ilyenkor az ő vőlegénye 
fogcsikorgatva állt, a jobboldali földszinti bejárat oszlo­
pához támaszkodott és látcsővel követte minden mozdu- 
fatál. Ennek a látcsőnek szóltak a szőke apród haragos 
tekintetei.

Ez a látcső és ezek a szemek folyton civakodtak
egy mással.

A látcső azt mondootta :
— Már megint kacérkodói ? Nem kértelek e, hogy 

ne szépítsd magad annyira. Hogy iparkodjál a tömegben 
«itünni, hogy ezek a frivol arcok ne kéjelegjenek látá­
sodban? Óh, hogy nem verhetem mindegyikneknek a 
szeme üregébe az ő átkozott látómasináját.

A kék szemek pedig dacosan csillogtak össze vissza
— Mi közöd hozzá ? Tán nem tudnd, hogy balle- 

r|na vagyok ? Csak nem csúfítom el magamat, mikor az 
ötelességem, hogy szép legyek ! Hogy ezeknek tet- 

ho^ ' közöd hozzá ? Megfizették az árát, joguk van, 
pengem nézzenek. És én szépíteni fogom magamat 

u ‘°k az első sorba, mert nem akarom, hogy tár

Nem szabadna a népiskolának a tanköteles 
évek letelte után sem elboc.sájtania volt növen­
dékeit, hanem módot kellene keresni egy állandó 
kapocs létesítésére, amely a meglett korban is 
összeköttetésben tartaná a népet az iskolával, 
hogy az ezt mindig olyannak tekinthetné, amely­
ből világosság sugárzik reá.

Legalkalmasabb kapocs volna a népiskola 
közt az iskolával összekötött népkönyvtár, amely­
nek egyetlen községből sem szabadna hiányozni.

Igaz, hogy ma már minden valamire való 
községnek van egy vagy más címen felállított 
olvasóköre, amelynek utján a tagok lapokhoz és 
könyvekhez is juthatnak. De az is igaz, hogy 
ezek a körök a legtöbbször politikai párt alaku­
lások, amelyek kizárólag egyik vagy másik 
politikai pártiránynak céljaira szolgálnak és a 
közműveltség előmozdítása ezeknél csak mellék 
célt képez ; mert a fő: a politika. Azonban az ily 
olvasókörök könyvtárai a legtöbbször mindenre 
inkább alkalmasak, mint a nemesebb érzéseknek 
és az értelemnek a fejleszt-sére ; mert a legtöbb­
ször a regényirodalom legutolsó salakjai képezik 
az összes gyűjteményt, amelyeket leszállított 
árakon, iont számra is leli t vásárolni s amely 
regények igen alkalmasak Au,., augy a külön­
ben is naiv felfogású és gondolkozást! s a babonára 
oly nagy mérvben fogékony népet gondolkozá­
sában és erkölcsi érzésében megrontsák. Ezekkel 
többet ártunk, mint használunk ; mert a betii 
nemcsak éltet, hanem öl is.

Az iskolákkal összekötött népkönyvtárak 
nem állhatnak semmi külön érdek szolgálatában. 
Egyedüli céljok volna az iskolai tanítási és neve­
lési megvetett alapon az erkölcsi érzetnek a 
nemesítése, a hazafias érzés fejlesztése és az isme­
reteknek a kibővítése.

Ennek a könyvtárnak a lelke azután a tanitó 
lehetne. Első sorban az ő tudása és hazafias 
érzése lenne a biztosíték arra nézve, hogy olyan 
könyvek abban ne foglaljanak helyet, amelyek 
a kitűzött nagy céllal csak távolról is összeütkö­
zésbe jöhetnének.

Valóban az ezredéves ünnep egyik méltó

megörökítésének tekinthetnék a községek az ily 
népkönyvtárnak a megalapítását, amelyből azután 
nem volna szabad hiányoznia a magyar nemzet 
történelmét tárgyaló egyetlen könyvnek sem. 
amely a nép felfogásához alkalmazkodik ; mert 
hisz a magyar nemzet múltja a legalkalmasabb 
arra, hogy a hazafias érzést felköltse és ébren 
tarsa s hogy a nagy hősök dicső példáiból 
lelkesedést merítsünk.

A magyar népies irodalom ma már elég 
gazdag arra, hogy minden irányban elfogadható 
termékeket szolgáltasson és ha a népkönyvtárak 
tömeges alapítása az irodalom ez ágának műve­
lését is háladatossá teszi : még inkább akadnak 
hivatottak annak gazdagítására és akkor bizo­
nyosan kiváló klaszszikusaink is nemcsak kin­
cseket érő diszpompában fognak ragyogni a 
gazdagoknak pipere asztalán, hanem egyszerit 
külsejükben világító fényükkel a népkönyvtárak­
ban is és népünk szivében, lelkében is otthonra 
találnak.

Ha azután ezek a népkönyvtárak az iskolai 
könyvtárak folytatását képezik: úgy azoknak 
üdvös kihatása annál biztosabban várható.

Ezeknek a megalapításával emeljen tehát
minden község emléket ?. nemzet ezredéves ünne­
pének !

Képviselőtestületi ülés.
A városi képviselőtestület Botfy Lajos polgármester 

elnöklete alatt t. hó 20-áu délelőtt 10 órakor a képviselők 
szép számú részvétele mellett rendkívüli gyűlést tartott.

Elnöklő polgármester úgy a közoktatásügyi miniszter 
képviseletében megjelent dr. Ruzsicska Kálmán kir. 
tanácsos, tanfelügyelőt, valamint a képviselőtestület tagjait 
üdvözölvén, felolvastalott az elemi iskolák állampsitása 
ügyében a minisztertől 17.009. sz. a. a vármegye kir. tan­
felügyelőjéhez küldött rendelet, mely szerint a miniszter 
hajlandó városunkban a 0—lő éves tankötelesek oktatását 
állami kezelésbe venni, ha a) a város goadoskodik az 
eddigi 12 tantermes iskolai épület és a polgári du iskolai 
helyiség számba vételével az oktatási célokra mindenkor 
szükséges helyiségekről és elvállalja azoknak jó karban 
tartását, valamint évenként a nagy szünidőben belső 
takarítását és meszelését; b) a közoktatásügyi tárca 
javára évenként negyedéves részletekben évi 5000 frtot 
tizet, melylyel szemben a miniszter a várost az 5°/o-o»

sann közül valaki elembe vágjon és elhalássza előlem az 
apródot. Ha te dühös vagy miatta, ne jöjj a színházba.

Csodálatosan jól értették egymást, igy, a szemük 
villanásából. A fiatal ember reszketve az izgatottságtól, 
rohant a színpadra és várta a menyasszonyát.

Ökölbe szorított kezekkel rohant feléje, mintha 
megakarná verni, de midőn a szőke apród mereven, 
büszkén szegezte rá szemét, a fiatal ember meg volt 
babonázva. Alázatosan, félénken közelgőit hozzá és forró 
csókokkal borította a feléje nyújtott kezet. A szőke apród 
királynői méltósággal engedte csókolni a kezét, aztán oda­
vezette őt a színpadi couloir egy zugába.

— Ülj le !
— Giza, Giza, meddig tart még ez a komédia ? 

Istenemre mondom, már nem birom tovább.
— A büszke, hideg tekintet ilyenkor meglágyult, 

valami szívbe hasogató, szerető melegséggel nyugodott a 
iiatal emberen.

— Édes barátom, nem tehetek róla. Terhein re van 
ez az élet, de véges végig kell állnom ezt a küzdelmet, 
vagy a mi boldogságunkból nem lesz semmi.

A szőke apród földhöz ragadt szegény emberek 
leánya, a kinek keresetéből táplálkozott még 4 neveletlen 
gyermek. A fiatal ember pedig egy előkelő özvegy asz- 
szony egyetlen fia, büszke, szigorú erkölcsi felfogással, 
aki hallani sem akart róla, hogy fia egy ballerinát ve­
gyen nőül.

— Ha egy szegény varróleányt akarsz elvenni, 
semmi kifogásom. De egy ballerinát, aki naponta ezer 
ember előtt szinte meztelenül mutogatja magát — soha 1 
Válaszsz közte és köztem.

U ekkor választott. Választotta a szőke apródot.
Egy este fölkereste a színpadon és egy karika­

gyűrűt húzott az ujjára. A szőke apród könnyezve borult 
a keblére és megcsókolta a kezét.

— Giza, mondotta, bocsássa meg nekem Isten, a

mit teszek. Elhagyom miattad ősz, édes anyámat,, a kit 
ezzel talán a sírba taszítok. De más mód nincs. Ö nem 
egyezik bele házasságungba és én rólad nem tudok, 
nem akarok lemondani.

— És mért nem egyezik bele édes anyád ?
A fiatal ember megfogta kezét és könyörögve szólt 

hozzá.
— Giza, lásd, olyan nagyon fáj nekem anyám elő­

ítélete. Nem a szegénységedet, hanem azt kifogásolja, 
hogy a színháznál vagy. Lásd, hiszen ismered társnőidet, 
az az előítélet olyan érthető. Ha ismerne téged, tudom, 
megbecsülne. De az az előítélet. Nézd, olyan jó volna az 
Ő áldását megszerezni és olyan könnyű.

— Mi módon ?
— Hagyd itt a színházat két-három hónapig. Élj 

otthon a tieidnél, majd addig gondoskodom rólatok és 
aztán ....

— Eltartassam magamat veled ?
— De Giza ! Hiszen — — — . A szőke apród 

három lépést hátrált, aztán katjait összefogva a mellén, 
hidegen, határozottan mondta:

— Nem teszem, ha édes anyád a szegénységemet 
kifogásolná, volna benned annyi jóság, hogy magam 
kérjelek : mondj le rólam, tisztelned kell édes anyádat. 
De hogy szememre lobbantja az én tisztességes munká 
mat és becsületemben kételkedik, ezzel megsértett engem 
és én elégtételt kívánok tőle. Ha férfi vagy, megfogod 
azt nekem szerezni, ha nem, akkor nem érdemelsz engem. 
És én megmaradok a színháznál csak azért is, mig a te 
anyád meg nem követ és oly méltónak nem tart hozzád, 
a milyen vag>ok. — Itt a gyűrűd, majd csak az édes 
anyádtól fogom visszafogadni.

És ennél maradt.
Lázas, dacos ambícióval iparkodott az ő színházi 

karrierjén előrejutni. Fáradhallanu! gyakorolt, tűzzel, 
szinte rakoncátlanul táncolt és szépségével és tüzességé
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iskolai adó alól mindaddig felmenti, mig állami egyenes 
adója oly összegre emelkedik, hogy az 5' 0-os adó az 
5000 frtot meg nem haladja ; e) a tan- és felvételi dij 
az iskolai pénztár javára és a dologi szükségletek fede­
zésére fordittatik mégis oly tormán, hogy az eg) es tanuló 
után eső 2 trt tandij fizetésétől az 1868. évi 38. t. ez. 
51, í> -a eseteiben a miniszter eltekint; d) a tanítók után 
a 12 fitos nyugdíj járulék további fizetése a város terhét 
képezi. A képviselőtestület a felsorolt és a városra nézve 
előnyös feltételeket egész terjedelmükben elfogadta és 
azokat a városra nézve kötelezőknek elismerte.

A képviselőtestület azon kiváló buzgóságért, ame­
lyet dr. Kuzsieska Kálmán kir. tanácsos, tanfelügyelő az 
elemi iskolák államosításának ügyében tanúsítani kegyes 
volt, neki a képviselőtestület jegyzőkönyvileg fejezte ki 
hálás köszönetét.

Felolvastatott a városi tanácsnak a főutcák gyalog 
járdáinak asphalt burkolattal leendő ellátása tárgyában 
tett következő előterjesztése :

Zala Egcrszeg város főutcáin levő házak tulajdono­
sainak egy kisebb részé, belátva a gyalog járdák asphalt 
burkolattal való ellátásának közegészség!, szépítés1 és 
pénzügyi szempontokból hasznosságát, az említett burko­
latot házaik előtt már elkészíttették. Mivel azonban egyes 
háztulajdonosoknak vonakodása következtében a város 
főutcái a fentebb érintett követelményeknek megtelelő 
egyforma járdaburkolattal csak azon esetben lesznek 
elláthatók, ha annax ioganatositása Szombathely és más 
városok példájára kötelezővé tétetik ; mivel továbbá a 
tőgymnasium már építés alatt áll és igy szükséges, hogy 
az legalább a városnak népesebb főutcáiról az egészség 
veszélyeztetése nélkül az ev minden szakában hozzá 
térhetové tétessék ; mivel továbbá ezen szem elől nem 
téveszthető tontos érdek a városi uj óvodára nézve is 
tentorog és önmaguknak a háztulajdonosoknak is kétség 
telenül érdekiikben áll, hogy a házaik előtt elvonuló 
járdák asphal burkolattal elláttassanak, minthogy ez 
által házaik szárazabbakká és lakásaik egészségesebbekké 
lesznek és mixel azon esetben, ha nagyobb szabású 
munka készítéséről van szó, jelentékenyen olcsóbb árak 
és kedvezőbb fizetési teltételek érhetők el, mint ha az 
egyes háztuia donosok közvetlenül lépnek alkuba az illető 
iparvállalatokkal ; figyelembe véve végül még azt is, 
hogy lehető alacsony árak és minél hosszabbra terjedő 
törlesztési idő mellett még a szegényebb sorsú háztulaj­
donosok is azon helyzetbe jutnak, hogy a város lő for­
galmú utcáin levő, különben is értékes házaik értékét a 
mai kor igén veinek megtelelő járdaburkolat készítésével 
emeljék, lakásaikat egészségesebbekké, a várost pedig 
szebbé tegyék : mind ezen közérdekű tontos indokok 
alapján a városi képviselőtestület elrendeli, hogy a Ka 
zinczky tér mind két során, a Körmendi utca mindkét 
során a főgymnasium épületén túl levő Ilidig, a Kossuth 
Lajos utca mindkét során, a Zala utcának jobb oldali 
során a Kummer kávébáztól a kőhidig, az Iskola utcának 
jobb oldali részén Graner Jakab háza sarkától az uj 
ovoda bejárásáig és az Úri utcának baloldali részen a 
zalavármegyei takarékpénztár tulajdonát képező ház 
sarkától a Özalay Ferenc házának az uj óvodára néző 
sarkáig levő házak előtt a gy dog járdák egész szélessé 
gükben minél előbb és lehetőleg már f. 1896, évi október 
hó végéig jó minőségű asphalt burkolattal elláttassanak 
és ennek költségeit a házak előtti járdákra nézve az 
illető háztulajdonosok, a szükséges utcai átjárókra és a 
város tulajdonét xepező házak előtti járdákra nézve pedig 
a városi pénzűi: viselje. Elvállalja azonban a város a 
készítendő, valamint a már ecdig készített asphalt járda- 
burkolatoknak jótállási időn túl való jó karban tartását 
ugv, hogy a háztulajdonosokat csakis az elkészítés költ­
ségei terhelik és az ezen határozat végrehajtásánál köve­
tendő eljárást illetőleg a képviselőtestület útasitja a városi 
tanácsot, hog\ a burkolandó jár.iákat méresse tel, jelen 
határozat jogi t őre emelkedése után az asphalt munkála 
tokra minél nagyobb versenykeltés mellett haladéktalanul 
zárt ajánlati versenytárgyalást hirdessen s igyekezzék 
lehető alacsony álakat és kedvező fizetési feltételeket 
kieszközölni és a munka teljesítését a legelőnyösebb 
ajánlatot tevővel ;egyzŐköny viiegbiztosítani. Kötelességévé 
tétetik egyúttal -i városi tanácsnak, hogy a munkálatot 
a szépitészeti bizottság közbenjöttével kellően ellenőrizze,

vei esakhamai magára vonta a figyelmet. Csinosította 
magát, kacérkodott, a nagy tömegből iparkodott kiválni 
és nem törődöt: az ő vőlegénye elkeseredésével, mely 
vad és keserű sz.emrehagyásokban nyilatkozott

— Semmi közöm hozzá, ha féltékeny vagy. Ha 
nem bízol bennem, akkor anyáddal egy nézeten vagy.

A szőke apród kedvence lett a közönségnek. A 
karban az első sorban táncolt s nem telt bele egy 
esztendő, belekerült a másik quadrilba. Már nem öltözött 
ki apródnak, de a színháznál és a habitúék még mindig 
a szőke apródnak nevezték.

Idővel kezdtek róla pikáns történeteket is mesélgetni 
és az ő szerencsétlen vőlegénye ki nem került a párba 
jókból miatta. Mind vadabbul, mind elkeseredettebben 
folyt kettőjük között a küzdelem, a látcső üvegjét majd 
kiverte a fiatal ember lázas tekintete és azoknak a nagy 
kék szemeknek dacos visszavi lanásában idővel valami 
beteges őrületes harag is vegy iit.

A gőgös özvegy asszony előtt nem lehetet róla 
beszélni. Elment többször az operába és nézte azt a 
leányt, a kit a fia eltakar venni és látta az o mind toko 
zódó kacérságát s csak megerősödött az ő ellenzésében.

Hiszen llíu úgy emlegetik, mint aki a többieket 
rontja.

S mintha igaza leit volna. Támadtak udvarlói, 
akiket nem utasított vissza. A vőlegénye már alig tudott 
vele egyedül lenni. A dacos játékból, melyet a leány 
kezdetben csak sértett büszkeségében űzött, veszedelmes 
valóság lett. Megfeledkezett mindenről. Belemerült az 
árba, melyet csak látszatnak támasztott. Megakarta 
matatni, hogy ő tud rosszabbnak látszani a többinél 
és mégis megmaradni illetetien, megközelíthetetlen nőnek. 
Játszott a tűzzel és maga sem vette észre, hogy vére

azt fölméresse és átvegye s eljárásának eredményéről 
annak idején a képviselőtestülethez kimerítő jelentést 
tCgyeu • a városi tanács a vállalkozónak járó törlesztési 
részleteket a városi pénztárnál előírássá, a járulékokat 
kellő időben, szükség esetén per utján beszerezze és a 
vállalkozónak elküldesse.

A képviselőtestület a városi tanácsnak a járdáknak 
asphalt burkolattal való ellátása tárgyában tett ezt az 
előterjesztését egész terjedelmében eltogadta és megbízta 
a tanácsot, hogy a határozatot kifüggesztés, szóval való 
kihirdetés, valamint hírlap utján közzé tegye.

Udvardy Ignác városi képviselő előadja, hogy a 
képviselőtestület ezelőtt két évvel az iskolaszék megke­
resésére egyhangúlag elhatározta, hogy az 1886. évtől 
fogva fennálló és fokozatosan emelkedő felső kereskedelmi 
iskolának a főgymnasium mellett megtartása tárgyában 
a magas minisztériumot feliratilag megkeresi és egyúttal 
e feliratot a miniszternek küldöttség utján adja át, azon 
ban határozatának foganatosítását a főgymnasium ügyének 
végleges eldöntéséig függőben tartja. Tekintve, hogy a 
főgymnasium ügye végleges megoldást nyert; tekintve 
továbbá, hogy a községi elemi népiskolának a városra 
nézve pénzügyi szempontból oly kiváló fontosságú állo- 
mositási ügye a vallás- és közoktatásügyi miniszternek 
a mai gyűlésben felolvasott rendeletével és a rendeletben 
foglalt teltételeknek a képviselőtestület részéről történt 
egyhangú elfogadásával biztosíttatnak tekinthető: ennél 
fogva most már mi sem állja útját, hogy a képviselőtes­
tületnek a felső kereskedelmi iskola fenntartása tárgyá­
ban hozott határozata végrehajtassák. Ép ez okból indít • 
ványozza, hogy mihelyt a magas minisztériumtól az elemi 
iskola államosítása ügyében a szerződés aláírás végett 
leérkezik, a képviselőtestület feliratilag keresse meg a 
vallás és közoktatásügyi minisztert az iránt, hogy a 
felső kereskedelmi iskola továbbra is fenntartassék annyi 
val is inkább; mert a főgymnasium ügyében kötött 
szerződésben csak is a polgári fiu-iskola fokozatos beszün­
tetése mondatott ki, míg a felső kereskedelmi iskola 
fenntartása egyelőre függőben tartatott, illetve ahhoz a 
feltételhez köttetett, ha a miniszter annak beszüntetését 
jónak látja; egyúttal a feliratot a miniszternek küldöttség 
adja át. A képviselőtestület a tett indítványt elfogadta 
és elhatározta, hogy a felső kereskedelmi iskola fenntar­
tása tárgyában a minisztert feliratilag megkeresi, a feliratot 
küldöttség utján adja át a miniszternek, a küldöttség 
vezetésére az uj főispánt fogja felkérni s a képviselőtes­
tület tagjait annak idején a küldöttségben való részvétel 
iránt megkeresi.

A zala-egerszegi ügyvédi kamara köréből.
A zala-egerszegi ügyvédi kamara tisztújító közgyü 

lését f. hó 18 án tartotta Boschán Gyulának, mint az 
elnöknek és elnökhelyettesnek távolléte miatt a közgyűlés 
vezetésére megválasztott ^elnöknek, elnöklete alatt.

A szavazatszedő küldöttség tagjaiul dr. Obersohn 
Mór elnöklete alatt dr. Jámbor Márton és dr. Grünxvald 
Samu választattak meg.

A szavazatszedő küldöttség eljárását befejezvén, 
kihirdettetett a szaxrazás eredménye, amely szerint 
Szigethy Antal elnök, Hertelendy Béla (Nagy-Kanizsa) 
elnökhelyettes, Ilajik István titkár, dr. Czinder István 
ügyész, dr. Szigethy Elemér pénztárnok.

Választmányi rendes tagok : Hollósy István, Boschán 
Gyula, i hassy Kristóf, dr. Kele Antal, dr. Obersohn Mór, 
dr. Hajós Ignác — Zala-Egerszegről, Varga Lajos Nagy 
Kanizsáról és dr. Vaszary János Kaposvárról.

Választmányi póttagok : Hajós Mihály (Aisó-Lendva), 
Csendes József (Tapolca), Makfalvay Géza (Kaposvár), 
dr. Jámbor Márton (Xala-Egerszeg).

E választással kapcsolatban a z.da egerszegi ügyvédi 
kamara köréből közöljük a következőket:

A zala-egerszegi ügyvédi kamara lajstromában 1895. 
december 31 én bejegyezve volt 174 ügyvéd. Ezek közül 
102 vagyis 58.62° ,, vármegyénk területére, mig 72 azaz 
a létszám 41.38% ka esik a kaposvári törvényszék terü­
letére illetve Somogy vármegyére.

A vármegyénkben levő 102 ügyvéd közül 34 
(33.33%) van Nagy Kanizsán, 19 (18.63%) Z. Egerszegen, 
10—10 vagyis (9-80%) Alsó Leadván és Tapolcán, 6—6 
(5.88%) Keszthelyen és Sümegben, 5 — 5 (4.90%) Csák-

megheviilt tőle. Előadás után, ha vőlegénye karján kilé­
pett a kapun, az udvarlóknak siirii tömegén vezetett 
keresztül az útja, végig szorított egy pár tucat kezet és 
egyik — másik tovább tartotta lógva és frivol jelentőség­
gel szorította meg.

A szőke apród arcáról eltűnt a pirosság. Szeme 
körül nagy kék karikák képződtek és sokszor, nagyon 
sokszor nyughatatlan tűz lobogott bennük. A hangja, ha 
beszélt, ingerült, rekedt volt. Sokszor elfogta azérzékeny- 
ség és sirt, sirt keservesen, — minden ok nélkül.

Az ő szerencsétlen vőlegénye betegnek hitte. Egyre 
kérte szivreható szomorúsággal, hogy hagyja abba az 
emésztő, céltalan játékot. Legyen úgy, a hogy lehet, el­
veszi édes anyja beleegyezése nélkül is. Ilyenkor a szőke 
apród távolba vesző merő tekintetted hallgatta és csak 
szomorúan rázta a fejét ;

— Nem lehet, nem lehet! Egy esztendő múlva 
már megint táncosnő lennék !

Egyszer, midőn a szegény fiú lábaihoz borult és 
úgy könyörgött neki, a szőke apród zokogva vonta 
karjait nyaka körül és szaggatottan mondta :

— Nem megyek, nem megyek ! De leszek a te 
szeretőd .... a feleséged úgy sem lehetek többé.

És a szőke apródból magán táncosnő lett. az a 
szerencsétlen fiú pedig kibékült az édes anyjával. És 
minden este továbbra is ott van az operában és szomorú 
siró sóvárgással nézi a szőke apródot, a ki, kétségbeesett 
bravourral lejti (a legnehezebb táncot Előadás után 
pedig oda áll a színpadi bejáróval szemben egy sötét 
kapualjba és lesi, mikor bontakozik ki a zsibongó tömeg 
bői az ő elveszet szerelmes angyala ... R

Arra kiváncsi kinek a kocsijába száll.

tornyán és Perlakon, 3 (2.94%) Letenyén, 2 (1.967,,) 
Köves-Kállán, 1-1 (0.987,) Bakskn én Bo dogfan

A 102 ügyvéd közül idő közben elhalt lap Sándor 
Keszthelyen, Málics János Letenyén és Takách Alajos
Sümegben. . , ,, , , .

A vármegyebeli ügyvédek névsora lakóhelyenként
csoportosítva ^ Chilkó Sándor, Hajós Mihály,
dr. Hajós Kálmán, Isoó Ferenc, Kovács János, Lendvay 
Mátyás, Miklós Gyula, Nagy József, Petiik Gyula, dr.
Wollák Adolf (10.)

Baksán: Baka Boldizsár (1.)
Boldogfán : Nagy Károly (1.)
Csáktornyán'. Bezéthy István, dr. Hajós rereuc, 

Molnár Elek, Wollák Rezső, Zakál Henrich (5).
rr .1 7 T T _ PC__________ Ű«/*!*1 S»7üK/t
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Köves-Kállán : Győrffy Pongrác, Kaszás Dezső (2j.
Letenyén : dr. Csempész Kálmán, Málics János (f), 

Zakál Gyula (3).
Nagy Kanizsán : Baboss László, dr. Bentzik Ferenc, 

Bród Tivadar, Darázs Zsigmond, dr. Dick Józsel, Eper 
jessy Sándor, Faics Lajos, Fischt Pál, í reiler Adolf, dr. 
Fülöp Kázrnér, dr. Fried Ödön, Györffy János, Hertelendy 
Béla, dr. Hauser János, dr. Kreisler József, dr. Lőke 
Emil, Oroszváry Gyula, dr. Ollóp Mór, dr. Plosszcr 
István, Rapoch Gyula, Remete Géza, dr. Rotschild Jakab, 
dr. Rotschild Samu, dr. Rosenberg Mór,, dr. Sehxvarcz 
Adolf, Szalay Lajos, Sebestyén Lajos, Simon Gábor, 
Tandor Ferenc, dr. Tuboly Gyula, Tuboly Viktor, 
Trippammer Rezső, Trojkó Lajos, Varga Lajos (34).

Perlakon : Csesznék József, Gresz Alajos, dr. Kemény 
Fülöp, Szebényi Lajos, dr. Tamás János (5).

Sümegben: Barkóczy Károly, dr. Jenvay Géza, 
Surgóth Miksa, dr. Székely Albert, lakách Alajos Gf6 
Takách Zsigmond (6).

Tapolczán: dr. Berger Sándor, Csendes József, 
Diskay Sándor, dr. Hoffmann László, dr. Kovács Vilmos, 
dr. Mánvóky Gyula, Nagy Aladár, Szigly József, Ljváry 
Péter, dr. Zalai Simon (iU).

Zala-Egerszegen : dr. Arvay László, Boschán Gyula, 
dr. Czinder István, dr. Grünvald Samu, Hajik István, 
dr. Hajós Ignác, Z. Horváth Gyula, Hollósy István, dr. 
Jámbor Márton, dr. Kele Antal, Kovács Károly, Mihálovits 
Károly, dr. Obersohn Mór, Szalay Ferenc, Szalmay József, 
Szigethy Antal, dr. Szigethy Elemér, Thassy Kristóf, 
Weisz Izidor (19).

Színház.
Dobó Sándor, a sopron sz. fehérvári színházak ez idejii 

igazgatója, jó hírnevű színtársulatával folyó hó 22-én 
kezdte meg városunkban előadásainak sorozatát. Idő - 
előtti dolgot végeznénk és könnyen tévedhetnénk, ha az 
után a két bemutató előadás után, melyet volt alkal­
munk látni, a színtársulatról úgy egészében, mint 
egyes tagjait illetőleg, részletesebb bírálatot mondanánk ; 
akkorra kívánjuk ezt fentartani, ha majd legalább egy 
heti műsoron keresztül lehetőleg minden drámai műfaj­
ban lesz alkalmunk látni őket. Annyit azonban már az 
eddigiek után is állíthatunk, hogy a társulat jóval felette 
áll azoknak a társulatoknak, melyek az utóbbi években 
itt játszani szoktak. Főleg a társulat helyes szervezése 
érdemel elismerést, melyben — úgy látszik — arra a 
helyes elvre fektették a fősúlyt, hogy a társulat a da­
rabok előadásánál a maga egészében üsse meg azt a mér­
téket, a mit a vidék igényei megkívánnak, s e közben 
mellőztessék minden felesleges személy, s igy a helyett, 
hogy egyes kiválóbb erők szerződtetésével a társulat pénz­
tára kimeríttetnék, több, talán valamivel gyengébb — 
de egyúttal szerényebb igényű erő szerződtetésével sikerül 
az előadásokat jó közép színvonalon tartani ; mig a má­
sik esetben, amit az előadás egy-egy kiválóbb alakítás 
által nyer, a többség ügyetlenkedésével kétszer annyit 
veszít. Az igényeknek megfelelő zene- és énekkar egészíti 
ki a társulatot.

Részletes tudósításunk a következő: Szerdán folyó 
hó 22 én első bemutató előadásul színre került: „A ki­
rályné dragonyosaa opevette. A darabot Pierre Docour- 
eelle és Frantz Bauvallet, zenéjét Wenzel Leopold Írták. 
A darabban bemutatkozását láttuk Hegyi Janka (Sedaine) 
soubrette ; Nyíregyházi Rózsa (Rózsa) coloratur énekes­
nőnek ; Mihályfy Juliska (Bellardoise) komikának; Mezey 
Andor (Mouleaneiel) bariton énekesnek, Hegyesi Gyula 
(Cornansac) burleszk komikusnak. Hegyi Jankát ügyes, 
gyakorlott játszónak, kellemes megjelenésű, iskolázott 
énekesnőnek ismertük meg, magasabb hangjai kifogás­
talan csengésüek. Nyíregyházi Juliskáról egyenlőre nem 
mondunk bírálatot. Mihály ti Juliska igen ügyesen ala­
kította a századvégi grófnét, mely szerep körbe — úgy 
látszik — igen jó beleillik.

A férfiak közül első helyen említendő Hegyesi 
Gyula, aki nyugott, diserét, minden émelyítő túlzástól 
ment komikumával hamar felmelegitette a kissé tartóz 
kodó közönséget. Cornansac süketségének művészi aia 
kitásban adott kifejezést; nyílt színen is többször meg­
tapsolták. Mezey Andor erőteljes hangú bariton és ügyes 
játszó. — A zene úgy, mint az énekkar, jól működött, 
az ensembleok kellő hatással zártak. A közönség közép 
számú. Maga a darab nem sokat ér, s igazán hihetetlen 
az az 500 előadás, melyet állítólag Párisban elért.

Csütörtökön, folyó hó 23 án második bemutató elő 
adásul adták Vallebreque Albin kitűnő vigjátékát „A 
mintaférju-et. A darabban először láttuk Stettner Aranka 
drámai hősnői (Leoniej, Somogyi Rózsát (Clementina) és 
Csókáné Júliát (Auróra). Stettner Arankában és ('sóká­
néban igen figyelemre méltó tehetségnek láttuk jeleit, s 
reméljük, hogy feltevésünkben nem csalatkozunk, csak 
kellő tér nyíljék tehetségüknek bemutatásához. Somogyi 
Rózsáról rövid szerepe után csak szintén keveset mondha 
tunk : de a mit mondhatunk, ez csak dicséret lehet. — 
Hegyesy Gyula (Malivand) méltó maradt első sikeréhez ; 
Lomniezy Béla (Jonvelin) és Delly Henrik (dr. Tbibeau 
dier) szintén jók voltak. A közönség közepes számú, a
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Melléklet a „2ALAMEGYE“ 1396 évi 1? ik számához
mi talán a bérlctszünetes előadásnak tudható be, mert 
egyébként nem magyarázható meg a tartózkodás és íei- 
;esen indokolatlan volna megvonni a pártolást a társu­
lattól, mely teljesen hivatva van kielégítem a közönség 
idényeit. Reméljük, hogy a jövő hét teltebb házat hoz.

A soproni kereskedelmi- és iparkamara köréből.
i.

A pénzügyi m. kir. miniszter tir Turóczy Adolf mi­
niszteri tanácsost és tő vám igazgatót felhatalmazta, hogy 
a jelenleg érvényes határvám törvényeket és szabályo 
j.;it összegyüjtvén, azokat saját neve alatt adja ki.

Az ezen felhatalmazás alapján készült és mintegy 
ívre terjedő mű, mely úgy az érvényben levő 

vámtörvények és határozmányok, mint a fennálló vám- 
,.í kereskedelmi szerződéseinkben foglalt megállapodások 
;nint biztos tájékozást fog nyújtani, már sajtó alatt van 
vS j év április vagy május havában az előtizetőknek 
uiegküldhető lesz. A mű ára 5 írt, mely a mű szerzője 
j,,lZ Budapest, Fővámház) küldendő.

Tekintettel a szóban levő műnek különösen gya­
korlati szempontból való jelentőségére, a mennyiben 
mindazon hivatalos közegek és magánosok számára, kik 
vámkezelési ügyekkel foglalkoznak, vagy ezek tekiute 
lében megfelelő tájékozást szerezni óhajtanak, hasznos 
segédeszközül fog szolgálni, e műnek megrendelését az 
írdekelt köröknek melegen ajánljuk.er

II.
Az „Adria“ m. kir. tengerhajózási részvénytársa- 

sat, j_ év április havában uj hajóösszeköttetést létesít 
Fiúméból és Triesztből Duukergübe. Ezen uj hajózási 
vonal, melynek tőcélja, rendes összeköttetés létesítése és 
előmozdítása az észak franciaországi fontosabb ipari pia 
tokkal, mint a milyen Lille, Roubix, Turcoing, Valen­
ciennes, Cambrai, Öt. Quertin, Arras stb., a „Háthori“ 
gőzös utjáyal Fiúméból április 25 én, Triesztből április 
26-án nyílik meg.

A későbbi indulások e vonalon havonként történ­
nek. Az egyes gőzösök rakódási határidejéről az „Adria" 
havonként kétszer megjelenő menetrendje nyújt iölvi- 
lágositást.

Díjtételek ügyében, valamint egyéb tölvilágosháso 
kért legcélszerűbb az „Adria“ fiumei üzletigazgatóságá 
hoz, vagy a társaság vezérügynökségéhez (Hoffmann J. 
és V. Budapest, Bécs és Trieszt), esetleg Leinkauf Józset 
J. bécsi szállító'Céghez fordulni.

111.
A késmárki állami szövőipari szakiskola az 1896,7. 

tanévet teljesen újonnan épített és fölszerelt épületben 
lógja megkezdeni. Minthogy a szakiskola a nyert föl­
szereléssel tetemesen bővült, abban a jövőre az eddiginél 
is több tanítvány fog felvétetni. Midőn tehát megjegyez 
zük, hogy a polgári vagy középiskola 2 osztályát, vagy 
az elemi iskola 6 osztályát sikerrtl végzett tanulók sem 
tandíjat, sem behatási dijat nem fizetnek, sőt a kiválóan 
szorgalmas és tehetséges ifjak a 2. tanévben esetleg már 
állami ösztöndíjban is részesülhetnek, ez utón értesítjük 
az érdekelt köröket, hogy a szakiskolára vonatkozólag 
az intézet igazgatósága, esetleg az alulírott kamara kész­
séggel ad részletesebb fölvilágositást.

A f. év június 15 tői augusztus hó 1 ig Danzigban 
„Westpreussische Gewerbeausstellung“ cime alatt ter­
vezett kiállítást illetőleg az alulirt kamarában iontos in 
formációk nyerhetők.

Miről a íennevezett kiállításban esetleg résztvenni 
szándékozók ezennel értesittetnek.

Sopron, 1896. évi április havában.
A kerületi kereskedelmi és iparkamara.

Hivatalos rovat.
Zala Egerszeg rend. tan. város tanácsa részéről 

ezennel közhírré tétetik, hogy Zala Egerszeg r. t. város 
képviselő testületének 1896, évi ápril hó 20 án tartott 
rendkívüli közgyűlésében a város főutcái gyalogjárdáinak 
asphalt burkolattal leendő ellátását, illetőleg az asphal- 
térozás folytatását elhatározván, ezen határozat az eset­
leges betekintés és megfellebbezhetés végett az 1886. 
évi XXII. t. c. 25. §. 3-ik bekezdése értelmében 15 
napon át azaz 1896. évi ápril hó 20 tói egész május hó 
5-ig a városi főjegyzői irodában közszemlére kitétetett.

Zala-Egerszegen, 1896. ápril 20.
Botfy Lajos

polgármester.

Helyi, megyei és vegyes hírek,
Főispán! székfoglalás. A megyei állandó vá­

lasztmány a főispáni székfoglalás napját május o-ere 
tűzte ki, s úgy a fogadási, valamint a székfoglalási 
ünnepség sorrendjét, miután egyhangúlag kimondotta, 
hogy dr gróf Jankovich László főispán Öméltóságát a
Varmegye méltóságának un ően fogadja, kővetkező-
0- állapította meg: május 4-én K omárvarosnal a megye 

küldöttsége fogadja a főispánt a vonatnál, mely küldött- 
sóg tagjaivá Bogyay Máté vezetéte mellett gróf 
l'nftyány Ernő, gróf Battyányi József, Bezeredy Lajos, 
'k llaudek Ágoston, Hertelendy Ferenc. Hértélendy 
•József, Kemény Andor, Mészáros Antal, Oltay Duidó us 
lalabér Kálmán bizottsági tagok és a járási főszolga­
bíró választattak meg; Nagy-Kanizsán Yécsey Zsigmond 
Polgármester a város képviselőtestületével megy ki a 
vasúthoz a főispán fogadására; Zala-Egerszegen a pálya­
udvarnál Koller István bizottsági tag és a szállásháznál 
•alaton József zalaegerszegi apát-plébános tartja a vár- 

niegye nevében az üdvözlő beszédet. Május 5-én d. e.

91 é órakor a székfoglaló közgyűlés megnyitása, mely 
után Csertán Károly alispán vezetése mellett a köz­
gyűlési tagok a főispánhoz mennek s őt a templomba 
kisérik. Hálaadó isteni tisztelet után a közgyűlésen 
választandó küldöttség megy a főispánért, aki a köz­
gyűlésben a hivatalos esküt leteszi s azután tartja 
székfoglaló beszédét, mely után a vármegye nevében 
Arvay Lajos megyei főjegyző üdvözli a főispánt. Ezzel 
a közgyűlés befejeztetvén, következik a vármegye tiszti­
karának, az egyes küldöttségek, hatóságok, testületek 
tisztelgése.

Or, Wlassics Gyula utca. A városi képviselőtestület 
folyó hó 20 án tartott rendkívüli gyűlésén dr. Wlassics 
Gyula vallás és közoktatásügyi miniszternek az elemi 
iskolák államosítása ügyében és a város irányában tanú 
sított kegyes jóakaratáért nemcsak hálás köszönetét 
fejezte ki felirati lag, hanem emlékét megörökítendő, el­
rendelte, hogy az úgynevezett Iskola utca, melyben a 
miniszternek születési háza van, ezen túl Wlassics Gyula 
utcának neveztessék, szülőháza pedig (jelenleg Nagy 
Sándor kir. törvényszéki végrehajtó háza díszes emlék 
táblával jelöltessek meg.

Az új főispán üdvözlésé. A városi képviselőtestület 
t. hó 20 án tartott rendkívüli gyűléséből dr. grói Jankovich 
László tőispán Öméltóságához a következő távirati üdvözlést 
küldötte : „Zala Egerszeg rend. tan. városnak jelenleg 
gyűlést tartó képviselőtestülete Méltóságodnak Zalavárme 
gye főispánjává legkegyelmesebben történt kineveztetése 
alkalmából lelkes örömét és őszinte szerencse kivonatát 
nyilvánítja. A város közönsége nevében Botfy Lajos 
polgármester.“ Egyúttal a képviselőtestület elhatározta, 
hogy a tőispáni szék elfoglalásakor az uj főispánt méltó 
ünnepséggel fogja fogadni.

Díszközgyűlés. Zala vármegye törvényhatósága a 
honalapi tás ezredéves emlőkére május hó 11-un délelőtt 
10 órakor díszközgyűlést tart.

a „Zalamegyei Gazdasági Egyesület“ f. hó 19 én
iiáczky Kálmán ügyvezető elnök elnöklete alatt az egye 
sülét helyiségében tartott rendes közgyűlésén elhatározta, 
hogy a folyó évi nyári rendes közgyűlése alkalmával 
Keszthelyen miilenárisközgyülést tart, amelyen Hertelendy 
Ferenc indítványára 2.000 forintos alapítványt tesz oly 
célból, hogy annak 100 forintot tevő 5r'/„ os kamata 
minden évben a keszthelyi gazdasági intézet szegénysorsú, 
vő viseletű, zalamegyei tanulójának ösztöndíj képen adatik. 
A díszközgyűlésen az ezredéves ünnepet méltató beszéd 
tartására Hertelendy Ferenc lesence tornaji nagybirtokos 
kéretett te!, aki a megtiszteltetést el is fogadta. A köz­
gyűlés Svastits Benő volt főispán Öméltóságának, mint 
a gazdasági egyesület diszeluökénck, ezen állásról való 
lemondását nem fogadta ei azzal az indokolással, hogy 
ő annak idejében nem főispán! méltóságánál fogva vá­
lasztatott meg diszelnökül s így a megváltozott hivatalos 
körülmények a lemondásra okul nem szolgálhatnak.

Festetics Györgv szobra Keszthely város képviselő 
testületé nagy lelkesedés között Imiik János városi kép­
viselő ieditványára egyhangúlag elhatározta, hogy nagy 
hazánk iiának, Festetics György profnak, a Georgicon 
halhatatlan emlékű megalapítójának, kinek nagy alkotá­
sához fűződik első soriján Keszthely város fejlődése és 
emelkedése, szobrot emel s a költségek összehozásához 
országos mozgalmat indít meg. A terv keresztül vitele 
Keszthely részéről bizonyára a legszebb emléke lesz az 
ezredéves ünnepségnek !

Néppárti népgyülés Nagy Kanizsán. Látogatott 
néppárti népgyülés volt folyó hó 19 én Nagy Kanizsán, 
amelyre az nap délután 2 órakor érkezett meg gróf 
Zichy Nándor, akit a vasútnál dr. Kiss Ernő főgytn- 
nasiumi kegyestendű tanár üdvözölt. A vasúttól azonnal 
kivonultak a katonai gyakorló térre, ahol három órakor 
Oroszváry Gyula n. kanizsai ügyvéd, a néppárt elnöke 
a gyűlést megnyitván, üdvözölte gróf Zichy Nándort s 
őt a gyűlés vezetésére felkérte, egy díszes babérkoszorút 
nyújtva át neki. Ezután gróf Zichy Nándor az elnöksé­
get átvevőit, beszédet intézett a jelen voltakhoz. Öt kö­
vette IIoi vátli Honor nagy-kanizsai ferencrendű áldozár, 
majd Molnár János kontárom1 apát plébános, aki beszéde 
végén a következő határozati javaslatot terjesztette elő: 
„A nagy kanizsai néppártnak tagjai kijelentik, hogy a 
revisiót akarják és mindent elkövetnek, hogy politikai 
jogaikat annak a pártnak az érdekében érvényesítsék, 
amely a népnek vallási és anyagi érdekeit meg védelmezi. “ 
A határozati javaslatot a jelenvoltak egyhangúlag el­
fogadták. Ezután az elnök felolvasta az érsek újvári 
néppárti nagy-gyűléstől, valamint gróf Zichy Jánostól 
érkezett táviratokat, melyeket kitörő örömmel vettek 
tudomásul s az elnök indítványára azonnal távirati választ 
küldöttek, valamint táviratban üdvözölték gróf Esterházy 
Móricot és a veszprémi egyházmegye püspökét, báró 
Hornig Károlyt. A táviratok elintézése után dr. Major 
Ferenc székesfehérvári orvos mondott beszédet, melyben 
arra buzdította a népet, hogy iparszövetkezeteket és 
népmagtárakat alapítson. Majd Markos (Matkovics Gyula) 
fővárosi hitoktató, a „Herkó Páter“ szerkesztője „ Tettre 
föl“ cimü versét szavalta el. Utoljára szólt Kálmán KA 
roly sóskúti (fehérmegyei) plébános. A gyűlést délután 5 
órakor Zichy Nándor gróf zárta be. — Este nagyszabású 
bankett volt az „Arany Szarvas“ dísztermében, amelyen 
Pélier Pál murákereszturi apát a néppártra, gróf Zichy 
Nándor a királyra, Sebestyén nagy-kanizsai ügyvéd gróf 
Zichy Náudomi, Balaton József zala egerszegi apát

isteni tiszteban alkalmi 
letet fog tartani.

Nagy Kanizsa város kepviseiótestüiete t hó 20-án 
Vécsey Zsigmond polgármester elnöklete alatt gyűlést

plébános a távollevő gróf' Esterházy Miklósra, Molnár 
János rév komáromi apát-plébános az „Alkotmány“ cimü 
néppárti újságra stb. mondottak felköszöntőt. Gróf Zichy 
Nándor kíséretével együtt az éjfél utáni vonattál eltá­
vozott.

Millenáris isteni tisztelet. A zala-egerszegi >zr. 
hitközség az ezn dévi ünnepség alkalmából május hó 10 én 
és május hó 17-én a róni. kath. plébánia templomban 
tartandó bálaadó isteni tisztelet végeztével zsinagógája- 

beszéddel egybekötött hálandó

tartott, amelyen előterjesztetett a varost szánt vizsga 
bizottság által megvizsgált 1895. évi gyámpénztári száma­
dás s az tudomásul vétetvén, a számadónak a telmentvény 
megadatott. A nagy kanizsai „Szépítő Egyesület"-be 
a városi képviselők közül dr, Bentzik Ferenc, Faics 
Lajos, Práger Béla és Tóth László választattak be. *— 
Az erdők jövödelmének emelésére kiküldött bizottság 
teendői az erdő^ és gazdasági bizottság ügykörébe 
tartozván, Plihál Ferenc képviselő indítványára a bizottság 
feloszlottnak jelentetett ki, minek folytán a kimaradás 
folytán megüresedett helyre új tag választása szükség­
telenné vált. Fried Ernő városi erdőtiszt e minőségében 
a hivatalos esküt letette.

Köszönetnyilvánítás. Az alsó lendvai takarékpénz­
tár az alsó lendvai állami polgári fiúiskola részére 60 
irtot adományozott. A kegyes adományért az iskola 
gondnoksága és tantesülete hálás köszönetüket nyilvá­
nítják.

Társasebéd. A honalapitás ezredéves emlékére 
május 11-én tartandó törvényhatósági díszközgyűlés 
alkalmából ugyanaz nap délután 1 órakor társasebéd 
lesz. A vármegye alispánja felkéri a törvényhatósági 1 
bizottsági tagokat, hogy május hó 4-ig szíveskedjenek 
nvilatkozni. váljon a társas-ebéden részt vesznek-e V

A zala-egerszegi ügyvédi kamara t. hó 18-án 
tartott tisztujitó közgyűlésén, melynek lefolyását és ered 
menyét más helyen közöljük, a választás befejeztetvéu, 
a közgyűlés Boscháu Gyula, dr. Czinder István és Hajik 
István kamarai tagokból álló küldöttséggel adta tudtára 
a gyengélkedése miatt a közgyűlésen meg nem jelenhetett 
eddigi kamarai elnöknek, Szigethy Antalnak, újból egy­
hangúlag elnökké történt megválasztását, aki a ben/te 
helyezett bizalmat megköszönvén, az elnökséget elfogadta 

Keszthely város képviselőtestülete t. hó 18-án 
ülést tartott, melyen a millenáris ünnepély programját 
51 lapította meg. Az üresedésben levő rendőrbiztosi állásra 
Pmtér Pált választotta meg.

Felhívás. A város polgármestere a háztulajdono­
sokhoz a következő felhívást intézi: „Zala-Egerszeg rend. 
tan. város képviselőtestülete által meghízott ünnepély 
rendező bizottság nevében tisztelettel felkérem a város 
lakosságát, hogy a honfoglalás ezredéves,emlékének meg­
ünneplése céljából a házakat már folyó évi május 1-ső 
napjára nemzeti zászlókkal földisziteni és a zászlódiszt 
legalább egv hónap lefolyásáig fentartani szíveskedjék. 
Zala-Egerszeg 1896. áérilis 23-án. Botfy Lajos polgár- 
mester.

A koszthely—tapolezai helyi érdekű vasutügyben
Hertelendy Ferenc nagybirtokos elnöklete alatt Tapolcán 
érdekeltségi gyűlés tartatott, amely egyelőre nem vezetett 
eredményre, mert a keszthelyiek képviseletében megje­
lentek kinyilatkoztatták, hogy a város és lakosai, mig 
az építési tervekbe be nem tekinthetnek, illetve nem 
nyernek garantiát a tekintetben, hogy az építendő vasút 
a balatouparti közlekedést nem akadályozza, törzsrész 
vények jegyzésébe nem bocsátkozhatnak. Stein műszaki 
mérnök erre teljesen megnyugtató kijelentést tett s egy 
úttal a terveket betekintés végett a keszthelyi érdekelt­
ségnek rendelkezésére bocsátotta. Mivel a kiépítés 
tuhíjdonképeu a keszthelyi érdekeltség hozzájárulásától 
függ, hogy idejük legyen a terv tanulmányozására é$ 
törzsrészvények gyűjtésére, 15 nap múlva uj közgyűlés 
egy behívását határozták el.

Ezredéves ünnepély. A keszthelyi iparos ifjak ütik,-., 
köre április. 19 én ezredéves ünnepélyt tartott. Lakatos) 
Vincze tanár, a kör diszelnöke, ez alkalommal hazánk 
ezeréves múltjának jelentőségéről nagy érdekű felolvasást 
tartott.

Adomány. Bedé Vendel és Zsuppán Gergely városi 
képviselő urak a létesítendő városi tisztviselői nyugdíj­
alapra 25—25 forintot voltak szívesek adományozni, 
mely kegyes adományért hálás köszönetét fejezi ki Botfy 
Lajos polgármester.

A sümeqhi lövész társulat Sümegi Tivadar elnök 
elnöklete alatt tartott közgyűlésén elnök röviden meg 
emlékezvén az egyesület lefolyt évi történetéről, kegye 
lettel szólt a társulat elhunyt diszelnükéről, Takách 
Alajosról és indítványára emlékét jegyzőkönyvileg örö­
kítették meg. Ián István pénztáritok jelentése szerint a 
társulat bevétele 352 írt, kiadása 289 írt 16 kr. volt s 
igy pénztár maradvány 62 írt 39 kr. A társulat va­
gyona 602 írt 83 kr. A választmány részéről a szám - 
adás megvizsgáltatván és helyesnek találatván, a közgyűlés 
a pénztárnoknak a felmentvényt megadta. A sümeghi 
millenáris költségekre a társulat 50 Irtot szavazott meg 
s elhatározta új fegyverek beszerzését 200 frt erejéig. 
A közgyűlés utolsó tárgyát a tisztujitás képezte követ­
kező eredmény nyel : Sümegi Tivadar elnök, Hladny 
János főlövészmester, Darnay Kálmán és Zoób Lajos 
lövészmesterek, Ján István pénztárnok, Kocsis Károly 
jegyző, Talabér Károly pályagondnok. Választmányi ta­
gok ; dr. Bárdió György, Eles Károly, dr. Jenvay Géza, 
dr. Kel lemen Károly. Riszner Ferenc, Schmidt Pál és 
Takács Zsigtnon i, aki egyúttal az ügyészi teendők vég­
zésére is felkéretett.

Millenium! fák ültetése. Alsó Lendváo t. hó 16-án 
délután ültették el a milleniumi fákat. Az elemi- és 
polgári iskola növendékei zászlók alatt vonultak a templom 
térre, ahol dacára a kellemetlen időnek — szép számu 
közönség volt együtt. A „Honfi dal“ éneklése után 
Murkovics János kántortanitó és polgári iskolai zenetanár 
mondott hazafias szellemtől áthatott, a jelen voltaktól 
lelkes éjjenzéssel kisért beszédet, mi alatt a hársfákat 
elültették. Ezt követte a Hymnus elének lése, mely után 
úgy a közönség, mint a tanuló ifjúság a Haza és a 
Király éltetése közben szétoszlott.

Áthelyezés. A m. kir. igazságügy miniszter Tüskés 
Dezsij sümeghi kir. járás bírósági aljegyzőt a z. egeiszegi 
kir törvényszékhez áthelyezte.

Kinevezés A m kir. igazságügyminiszter Sipos 
József gyöngyösi kir. járásbíróság! joggyakornokot a 
siiineglii kir. járásbírósághoz aljegyzővé kinevezte.

A bet cepprimas anródjai. Vas/.ary Kolos bíboros 
hercegprímás az ezredéves ünnepélyeken 6 apródot fog



alkalmazni. 0 eminentiája óhajára a 6 közül 2 a keszthelyi 
főgymnasium tanulói közül lészen. Az igazgatóság Stefíler 
Lajos és Grämling Elemér 7. oszt. ifjakat választotta és 
terjesztette lel a kegyes főpapnak.

A zala-egerszegi karácsonyfa egylet 1894 és I8!)5. 
évi szamadasa. Pénztári maradvány 1895. évről 53 frt 
52 kr., mulatságból 1894-ben befolyt 262 frt 40 kr., 
adomány- és perselyekből 244 frt 01 kr., tagsági dijak­
ból 241 frt 06 kr. Árvaház alap adománya 68 frt 84 
kr., összes bevétel 869 frt 83 kr. Kiadás 39 utalvány 
után 795 fit 10 kr. Farkas Mártonnénak kölcsön adatott 
74 frt 73 kr., összesen 869 frt 83 kr. Árvaház alap 1893. 
évi {»énztár maradványa 537 frt 85 kr.. kamat befolyt 
56 frt 82 kr. Egyleti pénztárnak adott kölcsön 68 frt 
84 kr., összes pénzkészlet az Árvaház alapra 1896. évre 
625 frt 85 kr., mely összegből 610 frt a takarékpénz­
tárban van elhelyezve 15 frt 85 kr. pedig a kézi pénz­
tárban van. Alapítványi összeg 1893. évről maradt 46 
frt 14 kr., kamatból befolyt 4 frt 26 kr.. összes pénz­
készlet 1896. évre 50 frt 40 kr.. mely összeg szintén a 
takarékpénztárban van elhelyezve. A számadást Füngier 
Mihály, Dervarics Lajos és Gombás István urak felül­
vizsgálván, helyesnek találták s a felmentvényt az egye­
sületi pénztárnoknak megadták.

Meghívó. A zalamegyei általános tanítótestület 
slimegjárási köre t. é. tavaszi gyűlését május hó 2-án 
d. e. Í0 órakor tartja Sümegen Könnye József elnöksége 
alatt, melyre a t. tagok és tanügy barátok tisztelettel 
hivatnak. Tárgyai : 1. Megnyitó, jegyzőkönyv felolvasás 
és hitelesítés. 2. Kocsis Károly ur sümegi tag felolvassa : 
„A járási kör történetét.“ 3. Ezt követi Éles Károly ur 
sümegi tag munkálatának: „Az iskola a magyarság 
szolgálatában“ felolvasása. 4. Számvizsgáló bizottság és 
könyvtáros jelentései. 5. Indítványok s belügyek. 6. 
Központ által Budapestre tervezett gyűlés iránti helyez 
kedés megbeszélése. 7. A jövő gyűlés helye,- ideje és 
rendjének megállapítása s egyúttal azon leendő előadások 
biztosítása. 8 A tisztujitás !A keszthely—sümeghi egyesült rom. kath. tanítói 
kör f. hó 21 én Kesztelyen tartotta tavaszi gyűlését. 
Nyers Imre tanító a fanemesitésről tartott felolvasást; 
Gosztonyi József gyakoGati tanítást tartott. A kath. 
tanitók országos kongresszusának ügyéről s a küldendő 
képviselőkről is tanácskoztak. Végül a jövő ülésre elő 
adókat jeleltek.

Elhalasztott közgyűlés. A zalamegyei általános 
tanítói testület zala egerszegi járáskörének választmánya 
f. hó 19-én Kovács György járásköri elnök elnöklete 
alatt tartott gyűlésén — tekintettel a küszöbön levő 
ezredéves országos kiállításra — elhatározta, hogy ez 
évbenjtavaszi közgyűlést nem tart, hanem őszi közgyűlését 
október hó második telében tartja Kernenden, amely 
közgyűlést millenáris ünnepséggel kapcsolja egybe.

TŰZ. F. hó 22-én d. e. :!J12 órakor özv. Rosner 
Józsefné és Tót József Kert-utcza 13. sz. háza az első 
és 2-ik kémény között belső tetőtiiz következtében ki- 
gyult és pár poroz múlva Göncz József és Imre föld- 
mi veseknek a Kert-utcza 15. számú háza is lángokban 
állott. Az önkéntes tűzoltó csapatból 47 ember a tűzhöz 
az I., II. és ill. sz. szivatyukkal oly módon vonult ki, 
hogy 12 órakoi mind a három szivattyú már működött. 
Jelen volt a tűznél a helybeli huszárosztály kézi szivaty- 
tyuja a kirendeltséggel együtt. Az együtt működés ered­
ménye volt, hogy a tűz :i 4 óra múlva localisálva lett 
és a kigyult házak mennyezete sehol sem égett be; 
áHátba nem esett kár és a tűz V 2 órakor teljesen el 
volt oltva. A szivattyúsok 13 4 órakor bevonultak a szer­
tárba. Az első hydrophort Zsömbölyi János és Frees 
Ferdinánd, a második hydrophort Reinagli János szállí­
tották a tűzhöz, miért előbbiek 5 frt. az utóbbi 3 frt 
jutalomban részesült. Trést vén István mászó tűzoltó 
sugárcső vezetés közben arczán és kezén égési sebeket 
szenvedett. A tűzoltó csapatot sikeres működéséért elis­
merés illeti meg. A főparancsnok köszönetét mond derék 
huszárjainknak, a csendőrségnek és rendőrségnek és 
főleg a segítő közönségnek.

Nyári vasúti menetrend. Zala-Kg er szegről indul
Bobára 6 ó. 30 p. reggel. 9 ó. 29 p. délelőtt, 4 ó. 49 
p. délután; Csáktornyára 4 0. 54 p. reggel. 5 o. 54 
p. délután. Zala-Egerszegrt érkezik: Babáról 9 ó. 28 p. 
délelőtt, 5 o. 44 p. délután, 9 ó. 18 p. este: Csáktor­
nyáról 9 ó. 13 p. délelőtt, 8 ó. 24 p. este. Helyi köz­
lekedés Zala-Egerszeg és Szent-Iván között: Zala-Eger- 
szegről Szent-Ivánra indul 8 ó. 52 p. reggel, 11 ó. 39 
p. délelőtt, 2 ó. 39 p. délután, 5 ó. 08 p. délután. 
Szent-Ivómról Zala-Egerszeg re érkezik: 10 ó. 33 p. 
reggel, 1 ó. 03 p. délután, 4 ó. 01 p. délután, 8 ó. 
03 p. este.

Magyar Osztály Sorsjáték. II. osztályú sorsjegyek­
nek a 111. osztályra való megújítása naponként, de 
legkésőbb május 2-ig eszközöltetik. A sorsjegyek meg­
újítása a sorsjegyeken jelzett elárusítóknál eszközöltetik 
és pedig a sorsjegy visszaszolgáltatása és a megújítási 
dij : 1 egész sorsjegyért 20 frt, 1 fél 10 frt, 1 tized 2 
frt és 1 huszad 1 frt befizetésével. Teljes sorsjegyeket 
(mind a három osztályra érvényes sorsjegyeket) nem kell 
megújítani és a III. osztály húzásán minden további 
nélkül résztvesznek. Hogy a sorsjegy tulajdonosoknak 
épen a megújítási határnap lejártakor (május 2) való 
óriási tolongása elkerültessék, ajánlatosnak mutatkozik, 
miszerint mindenki igyekezzék a III. osztályú sorsjegy­
nek minél előbb birtokába jutni.

A „Zenélő Magyarország6- zongora zenemű folyó 
irat április 15 iki 8 ik száma közli Állaga Géza „Csen 
des az est, nyugszik a szép Balaton“ magyar dalát II. 
Spindler Fér. Ábránd Wagner Richárd „Tannhäuser“ 
dalművének Wolfráin dala felett. III. Brahms J. „A 
hárs susogása“ cimü kedvelt műdalát, magyar szöveggel.
A napról napra nagyobb tért hódító, gazdag s változatos, 
előkelő tartalma és olcsó aránál fogva a messze külföld 
zenevilágának figyelmét is magára vonó folyóiratot 
minden zongorázónak ajánlhatjuk. Előfizetési ára 6 fü­

zetre egy negyedévben 1 frt. Előfizethetni a kiadóhiva­
talban Budapest, VI. Csengery utca 62. sz. Mutatvány- 
számot bárki kérhet.

Millenium! történet. A magyar olvasó közönség 
érdeklődése mindinkább fokozódik az „Athenaeum“ r. 
társaság kiadásában megjelenő „A magyar nemzet tör­
ténete“ cimü tíz kötetes (milleniumi kiadás) nagy munka 
iránt, melynek már három vaskos kötete közkézen forog. 
A negyedik kötetből, mely „A Hunyadiak és Jagellók 
kora“ címet viseli, most került könyvpiacra a negyedik 
és ötödik tüzet, mely a füzetek sorozatában 67. és 68. 
számokkal van jelezve. Ezt a 4 ik kötetet, a Hunyadi­
kor európai hirü, jeles búvára, Fraknói Vilmos dr. 
püspök irja, ki, úgy látszik, hogy nemes ambícióját és 
páratlanul álló történetírói fényes tehetségét ebben a 
kötetben a legnagyobb mértékben akarja érvényesíteni. 
Az eddig megjelent füzetekben nemcsak a csudálatos 
sokoldalú történetíró, hanem egyszersmind a szép próza 
mestere is egyaránt remekel. Ezekben a füzetekben 
Fraknói rendkívüli vonzó előadásban irja le V. László 
uralkodásának és Hunyady László kivégeztetésének tör­
ténetét, valamint Arany János közismeretü „V. László“ 
cimü jeles balladájának történeti alapját képező V. László 
király halálának körülményeit. Ezekhez a füzetekhez is 
pompás műmellékletek vannak csatolva. így a Magyar 
Nemzeti Muzeum könyvtárában őrzött (juinti Curtii 
História De Gestis Alexandri Magúi“ cimü Corvin-kódex 
kötésének hátsó táblája színes hasonmásban ; továbbá 
„Corvin János és az Ltászló párti főurak 1490. auguszt. 
18 iki szövetséglevele záradékának“ hasonmása, az or 
szágos levéltárban őrzött eredeti oklevél után ; ezenkívül 
a „Naldi Naldii Epistola De Laudibus Augustae B blio 
thecae“ cimü és a thorni gymnasium könyvtárában őr­
zött Corvin-codex címlapjának szines hasonmása. A szö­
veg közé is számos kép van nyomatva. Egyes füzet 
ára 30 kr. Előfizetés negyedévre (12 füzet) 3 frt 60 kr , 
félévre (24 tüzet) 7 frt 20 kr. Kapható minden hazai 
könyvkereskedésben. Az előfizetők minden szombaton 
egy-egy füzetet kapnak.

Maayar Millenirtm címmel az ezredéves országos 
kiállítás igazgatósága egy díszes kiállítású, albumszem 
kötetet adott ki, amely mű egyidejűleg németül, franciául, 
angolul és horvátul is megjelenik s fő célja épen ez 
idegen nyelvű kiadásokkal Magyarországot, a magyar 
kultúrát, históriát, néprajzot, művészetet, irodalmat, ipart, 
kereskedelmet, közlekedést, egy szóval az összes magyar 
országi viszonyokat, a magyar fővárost és a milleniumi 
kiállítást a külfölddel megismertetni és külső országokban 
népszerűvé tenni. Az album számára az igazgatóság 
hazánk legnevesebb Íróit szerezte meg. A magyar kiállítás 
kapható könyvárusi utón is egy forintjával, mig az idegen 
nyelvű kön) veket a külföldön iügyen fogják terjeszteni.

Pontosan, minden 14 napban, amint ez a tervrajz 
ban megállapittatott, megjelennek a Lampel R. féle 
(Wodianer F. és fiai) cs. és kir. udvari könyvkereskedés 
kiadóhivatalában Budapesten a Szalav Báró ti- féle „Ma­
gyar Nemzet Történeté“-nek a füzetei azon nagyszabású 
emlékműnek, melyről már annyiszor volt alkalmunk a 
legos'.iutébb lelkesedéssel megemlékezni s azt t. olvasóink 
kai megkedvelteim. Most a 36 ik tüzet hagyta el a sajtót, 
melyben szerző a második kötet végéhez irt általános 
visszapillantásában a vegyes házakból származott kirá­
lyok korabeli köz és műveltségi állapotok leírását foly­
tatja. A jelen tüzet különösen a középkori hazai igaz­
ság szolgáltatással és a katonaiigygyel foglalkozik. E 
36-ik tüzet kép és műmellékleti dísze is, csak oly szin 
vonalon áll dúsgazdagság és művészies kivitel dolgában, 
mint előzetes társaié. Benne van a Nagy Lajos birodal 
mát feltüntető színes térkép, Nagy Lajos király titkos 
pecsétje, Nagy Lajos király gyűrűs pecsétje, Esztergom 
városának, Budavárának és Pestnek régi pecsétje, Kassa 
város régi címere, Máriásy István síremléke. Magyar 
four a XVI. század elejéről, hadi viseletben, Csatajele­
net az Anjou-korból, Vajda Hunyadvára északnyugat 
felől, délkelet felől, nyűgöt felől.

Filléres füzetek. Kiadja a Gönczy egylet Debre- 
czenben, a Ill ik sorozat 4. sz. alatt megjelent Az ezred 
éves kiállítás ismertetése szerkesztette Yásárhályi József. 
Ára 20 kr. A kiállítás nagy látóképével és helyszín 
rajzával, még a szöveg közé nyomott 12 kiállítási épület 
rajzával. Ez ismertetés nemcsak a milleniumi kiállításra, 
hanem ezredéves múltúnkra is vonatkozik és igy az 
iskolai milleniumok emlékkönyvéül teljesen megfelelő.

Negyvenezer mértföld vitorlával es gőzzel, irta 
dr. Gáspár Ferenc. Második bővített kiadás. Megjelent 
Singer és Wolfneruél. X igyobbszabásu eredeti útleírása 
ink nincsenek valami nagyobb számmal, azért is Gáspár 
Ferenc könyve, a mely az exotikus világrészeket és 
népeiket pompás színezéssel mutatja be a magyar olvasó 
közönség előtt, mindjárt első megjelenése alkalmával 
nagy feltűnést keltett. A szerző, a ki mint haditengeré­
szeti fregatt orvos, bejárta a világot, éles szemmel és 
fogékony kedélylvel indult el világlátó útjára és a mit 
útközben tapasztalt, azt érdekeser. mondja el. Egy új 
világ tárul elénk sajátságosán vonzó leírásokban és gyak 
ran igazán költői képekben. Magunk előtt látjuk a ten 
gerész életet, sőt magát az életet, a jóizü humor is 
hozzáadja fűszerét és azért úgy követjük a szerzőt, 
mintha valami bonyodalmas, érdekfeszitő regényt mon 
dana el nekünk. A kiadók, hogy mindenkinek hozzá­
férhetővé tegyék ezt a pompás könyvet, füzetes kiadás­
nak rendezték a második bővített kiadást. Meg fog 
jelenni 14—15 illusztrált füzetben, összesen 130 képpel 
és minden egyes füzetnek ára csak 30 krajcár. Minden 
két hétben két-három ives füzet lát napvilágot és elő 
lehet fizetni 10 füzetre 3 forinttal, 5 füzetre 1 frt 50 
krajcárral. A teljes munka előfizetési ára fűzve 4 frt, 
pompás díszkötésben 5 frt 50 kr. Megjegyzendő, hogy 
a könyv bolti ára nagyobb lesz.

„Az 1848—49 iki Magyar Szabadságharc törté 
nete“ cimű_nagy illusztrált díszmunkából most jelent 
meg az 57-ik tüzet, a melyben Graca György Bem 
apó erdélyi harcát : a vízaknai csatát, Szász Sebes ost­

romát, megsebesülését stb. irja le a nála megszokott 
élénkséggel. A nagyszabású munkának ez a része is 
olyan, mint egy érdekfeszitő történeti regény. E füzet­
ben is megint főbb egykorú illusztráció van, u. m. Az 
első orosz csapatok Erdélyben, Libényi János merény­
lete I. Ferenc József császár ellen. 1853. febr. 18. Piski 
csatatér vazlata, A hatvani út.

Az „Otthon“ nyaraló Bártfa fürdőn, melyet Dr. 
Murányi Armin a Képes Családi Lapok felelős szerkesz­
tője csak a múlt évben építtetett, egyike a legszebb 
és legkényelmesebben berendezett családi házaknak. A 
60 szobából álló nyaraló valóban teljesen megfelel ne« 
vének, mert meleg otthont nyújt mindazoknak, kik 
üdülni jönnek Bártfa fürdő fenyvesei közé Bártia kii 
lön ben hazank leghatásosabb vasastartalmu fürdő-vizzel 
egészséges levegővel, gyönyörű séta és kiránbulóhelyek 
kel bír, melyek az „Otthon“ nyaraló tőszomszédságában 
vaunak. E szép styl ben épült es; ládi házban elegánsan 
berendezett olcsó szobák kaphatók és itt az ország min 
den vidékének lapjai, tehát a mi lapjaink is feltalálhatok 
és olvashatók. Mindennemű értesítést, a fürdő szobákat 
illetőleg, készséggel ád és a levélre azonnal válaszol a 
„Képes Családi Lapok“ kiadóhivatala Budapest, Vadász 
utca 14. saját ház.

A negyedik kötet. Benedek Eleknek, a kitűnő 
mesemondónak, öt nagy kötetre tervezett könyvéből : 
a Magyar Mese és Mondavílág-ból, megjelent a ne­
gyedik kötet s így bizvást várható, hogy az ezer év 
ünnepén kezünk közt lesz az öt kötet, mely ezer év 
mese és mondaköltését foglalja magában. A negyedik 
kötettel egyidőben jelent meg a 40 ik füzet, melyben 
befejeződik a 4-ik és kezdődik az ötödik kötet A 4 ik 
kötet 80-nál több mesét és mondát tartalmaz, s száznál 
több illusztráozióval Széchy Gyulától. Úgy a nyelv tiszta 
szép magyarsága, mint a mesemondás dolgában Benedek 
valóságos virtuóz, s a meséket, úgy a mint ő megírja, 
öreg és ifjú nagy lelki gyönyörűséggel és haszonnal 
olvashatja. A most megjelent negyedik kötetnek is, 
mint az első háromnak, 3 frt az ára díszes kötésben, 
de füzetenkiut is kapható (egy tüzet ára 25 kr.) a ki­
adó Athenaeumnál s minden könyvkereskedésben.

Budapest tájékoztató kézikönyve c;m alatt a
Franklin társulat kiadásában Janszky Adolf szerkesztése 
mellett az ezredéves kiállítás alkalmából egy székesfővárosi 
kalauz és emlékkönyv jelent meg, a székesfőváros neve­
zetességeit ábrázoló 40 nél több képpel, Budapest térképé­
vel es a kiállítás tervrajzával. Eme tetszetős, csinos 
kiállítású könyv bármely szalon díszére válik és tájékoz­
tató dús tartalmánál fogva vidéki és budapesti lakosnak 
egyaránt nélkülözhetetlen zseb könyvül szolgál. Ára kötve 
60 kr.

Az „Eötvös alap-6 pályázati hirdetése. A Magyar- 
országi tanitók „Eötvös-alap“ jának országos bizottsága 
f. évi április hó 2-án tartott ülésében elhatározta, hogy 
a jelen évben — tekintettel a II. orsz. és egyetemes 
tanügy kongreszszusra, mely juhus első napjain ül össze 
Bunapesten — eltérőleg az alapszabályoktól, az ösztön 
dijakat és segélyeket kiosztó nagy bizottsági ülését nem 
augusztus 20-án, hanem a kongresszus idejének tartama 
alatt fogja megtartani. Miért is szükségessé válik a f. 
évi február 2 án ösztöndíjakra és segélyekre kihiidotett 
pályázatnak, mely valamennyi tanügyi lapban már meg 
is jelent, oly irányban való módosítása, hogy az ösztön­
dijakra és segélyekre vonatkozó kérvények nem julius 
10 ig, hanem június hó 20-ig küldendők be Lak its Vendel 
egyesületi titkárhoz (Érsek-u. 4.). Felhivatnak tehát 
mindazon kartársak, kik a jelen évben az „Eötvös alap“ 
által kiosztandó ösztöndijak és segélyekért, valamint az 
egyetemi tanulók részére kieszközlendő szabad asztalok 
élvezéséért — folyamodni óhajtanak, hogy ebbéli kérvé 
nyeiket f. évi junis 20 ig annál is inkább benyújtsák, 
mert a későbben érkező kérvényeket a bizottság majd 
nem veheti figyelembe. Kelt Budapesten, 1896, április 
hó 10-én. Lakits Vendel, titkár, l’éterfy Sándor, elnök.

„Ezereves Magyarország66 címen iskolai használatra 
és a magyar nép számára gyönyörű emlékfüzetet adott 
ki az „Eötvös alap“ orsz. tani tó-egyesülete. Az emlék- 
füzetet Ujváry Béla szerkesztette s teljes 3 ivre terjed, 
s tartalma a 13 csinos kép mellett a következő : I. I. 
Ferenc József, Magyarország királya (kép). 2. Ima 
(költemény) Móra István.. 3. A magyarok őshazájáról. 
Sebestyán Gyula után. 4. (lseink vallásáról. 5. A magyarok 
Istene. (Költemény Petőfi Sándor. 6. A vérszerződés és 
Etelköz pusztulása (képpel). 7. Hazánk története őseink 
beköltözése előtt és a honfoglalás. Sebestyén Gyula után. 
8. Ezer év. (Költemény). Inczédy László. 9. A magyarok 
első országgyűlése. Árpád halála. 10. Árpád apánk. 
(Költemény). 11. Szent István (képpel). Lakits Vendel. 
12. Az apostol. (Költemény). Garay János. 13. Kund 
búvár. Komároray Lajos. 14. Hunyady János (képpel). 
Péterfy Sándor. 15. Hunyady. (Költemény). Czuczor 
Gergely. 16. Mátyás király (képpel). Péterfy Sándor. 17. 
Mátyás király álruhában (képpel). 18. Hazám. (Költemény). 
Lévay Mihály. 19. Az 1847. évi országgvülés megnyitása. 
Móra István. 20. A magyar zászló. (Költemény). Pósa 
Lajos. 21. A magyar nemzet újjáalakítása. Jókai Mór. 
22. Ébresztő. (Költemény). Bajza József. 13. A jobbágy ­
világ ; a jobbágyság felszabadítása (képpel). Komároray 
Lajos. 24. Egy nemzeti hadsereg. Jókai Mór. 25. Előre. 
(Költemény). Tóth Kálmán. 26. Ki volt nagyobb ? Tóth 
Kálmán. 27. Mai alkotmányunk és az 1848. évi törvények. 
Sebestyén Gyula. 28. A haza. (Költemény). Pósa Lajos. 
29. Szomorú napok. Péterfy Sándor. 30. Az igazság 
győzelme. Péterfy Sándor. 31. Az ország szive. 32. Ä 
király-koronázás Jókai Mór. 33. Mi a haza ? (Költemény). 
Majthényi Flóra. A füzet ára 20 kr. Megrendelhető 
Lampel R (Wodianer F. és fiai)-féle könyvkiadó cégnél, 
Budapest Andrássy-ut 21. sz. A tiszta jövedelem a 
Budapesten létesítendő „Tanitók Háza" alapjának gyara­
pítására fordittatik, melyeknél fogva különösen ajánljuk 
e füzeikét a magyar tanítóság jóindulatába, kérve azt, 
hogy annak terjesztése körül egy kis tevékenységet 
fejtsenek ki.
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Hamisított fekete selyem. Égessünk
.] e<rv mintát a venni szándékozó selyemből és a ha 
misitás rögtön kiderül. Mert mig a valódi s jól lestett j 

I em az elégetésnél nyomban összepödörödík és csak 
Uniar kialszik, maga után csekély barna hamut 
hagyván ; addig a hamisított selyem (mely zsíros színű 
szalonná* lesz és könnyen törik) lassan tovább eg 
minthogy rostszálai a festanyagtól telitetten tovább 

izzanak)’ és sötét barna hamut hagy maga után, mely 
valódi selyem módjára soha össze nem pödörödik, csak 
Vv,Görbül. Ha valódi selyem hamuját összenyomjuk,

I őrzik a hamisítványé nem. — Heimeberg 0. (cs. 
k udvari szállító) selyemgyára Zürichben, házhoz 
. állítva postabér és vámmentesen szívesen küld bár 
knek is mintákat, akár egyes öltönyökhöz való, akár 
p(T‘. ,z végekben levő valódi selyem szöveteiből. Svájczba 
■Miizett levelekre 10 kros, és levelező lapokra 5 kros 
Lives ragasztandó. Magyarnyelven irt megrendelések 
pontosan elmtéztetnek.

4904,tkv. 95.
Árverési hirdetmény.

A tapolczai kir. jbíróság, mint telekkönyvi hatóság, 
közhírré teszi, hogy Kulcsár Kóla bpesti lakos, mint 
Markert Rezső bpesti lakós engedményese végrehajtató 
nak, ifj. Ádám József káptalan-tót;i lakós végrehajtást 
szenvedő elleni 260 trt tőkekövetelés és járulékai iránti 
végrehajtási ügyében a tapolcai kir. jbíróság területén 
levő, a mindszentkállai 283. sz. tjkvben j 961. Iirsz. a. 
felveti ingatlanra az árverést 308 írtban ezennel meg­
állapított kikiáltási árban elrendelte es hogy a fennebb 
megjelölt ingatlan az 1896. ovi május hó 6-ik napján 
d. e. 10 órakor M íriszen tkálla községházánál megtartandó

ril - r* I fi í j \í r) r1 r) r)
Ih™M

gyógyító f-üx^cLő- 
Saison: Május hó 1-től, szeptember hó végéig.

gyógyító hatás a gége, légző, cs emésztőszervek 
megbetegedésénél. 6yógyítószer:

Constantin- és Emma források,
tej. savó. kefir, fenyves bel égzések.

F( )KRÁS S( ) 1 ’OKZÁSOK 
Mvleg fürdők, szénsavas fürdők, pneumatikus kamara, 
iívdróuatikus intézet. Prospektust és magyarázó kön\%et 

ingven és hémentve küld a t'ürdőxgazgatosag.

nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási áron alul 
is eladatni tog.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlan becs- 
árának 10% át, vagyis 30 forint 80 krajcárt készpénz­
ben. vagy az 1881. LX. törv. cikk 42-ik §-ában jelzett 
árfolyammal számított és az 1881. évi november^ 1-én 
3333. sz. a. kelt igazságügyminiszteri rendelet 8. §-ában 
kijelölt óvadékképes értékpapírban a kiküldött kezéhez 
letenni, avagy az 1881. LX. t. c. 180. § a értelmében 
a. bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről 
kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

A kir, járásbíróság, mint telekkönyvi natósag.
Kelt Tapolczán, 1896. január hó 24 én.

Ihizs, kir. járásbiró.
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árlejtési hirdetmény.

elős szerleesztő és kiadótulajdonos:
IŰ-NAC.

Férjem Uram sem ellenzi
Dávid (ívnia eszéki gyógyszerész szépítő szereit használni, inert
fí’Ít^M*íií‘feéÍ%03L-ír250°kr.r*éíS41m) nem 'valaLifestekLs 
nem ártah.Ss, sőt házi foglalkozáskor, vagy kirándiüás iüan m«g- 
rongált arc- es kézbőr ápolására es a csuuya szeplő, - 
folt”és patinások elmulasztására éppen szükséges. Lg)ikw a 
Szert: másik a Pompadourt kedveli, de makacs arcfoltnal Pom 
, ;,|onr pasztám legjobban ajánlható. Arccsuhtó miteszszerek egy - 
düli°mulasztója a Juvenil (1 és 2 trt) 3 nap, kenő után mintha 
eltűrtük volna az arcról. Bármelyik szerem használata előtt csak ,
Detergon különös szappannal kell mosdani, ara szurony szeg-zarra

M szelencékben 1.2, 3 korona, ürömöt szerzek artal-
1 mattan hajföstőmmel az őszliloknek, mert az o»z 

haj tövítől hegyig nem tarka-barka, hanem egyen­
letes szép barna, a ki kívánja, fekete is lesz, a 
festést pedig még az ismerősök sem vehetik cnzic.
Egy próbaüveg 1, 2 és 4 trt. ,
E , • Házi adatok betegségeit

xVntegrill-pOl. vele meggyógyítani, a nagy- 
kárt hozó dögöt, pl. sertések és juhok közt meg­
szüntetni, tapasztalat szerint 100 drbna. I" lo kvc, 
10 drbnál l1 3-2 klgr. szükséges, lvulónos jo -lá­
tású még mint kehpor és a keltből erem- mm z 
zihálás ellen, megzabáláskor beálló veszed,-imna 
kóiika, étvágytalanság, elsoványodas ellen, daca.a 
a jó etetésnek; kemény ganéjzas, vizeletül any 
és giliszták ellen, hizlalás közben i» szu v«t g* * 
olykor-olykor adni. léptályog, száj- és patajarvany- 
nái bőrki ütegek, általánosan vertisztnoui Minden 
go dolkodás és kérdezősködés nélkül, hogy mi volna 
Antegrint kel! beadni. Egyszer jó, csakis adag alig 
kerül 3 krba, melylyel nagy kárt elhárítanak azok, 

kik óvszerképen hébe-korba adva mindig kéznél tartjuk. t-8) 
tekercs ara 40 krajcár, mely elég egy süldő megmei. '-»tu. 
forintos tekercsben körülbelül annyi vau, mint barom 40 kuiiU <- 
tekercsben K»v kilogrammtól kezdve mérve adatik es a,a 
ként 2 írt Két és fél kilót 5 írtért mar bérmentve küldök, o 
kilogramm e try be mérve 10 frt helyett 9 fi t 50 kr . de 10 kgra.n m 
csak 17 frt Tiz k grammon lelül min ben kgramm i .t. - *•- 
Ütvén kiló egy ládában 75 frt. Száz kgramm 140 irt Kajma.OK 

posta-utánvétel lel küldve csakis

D á v i d G y ula gyógyszerésznél
Eszék, alsóvároson.

1947./tkv. 96. sz.
Árverési hirdetmény

A zalaegerszegi kir. törvszók, mint telekkönyvi 
hatóság, közhírré teszi,hogy Zalamegye összesített an a 
tára végrehajtatónak Rosenthal Ignác cs nejt bzom 
mer Laura végrehajtást szenvedők elleni végrehajtási 
ügyében az újabb árverést Boschán Gyula, mint vagyon 
bukott Rosenthal Ignác és tia csődtömeggondnoka kérel­
mére Weisz Izidor és neje Heinrich Betti késedelmes 
árverési vevők ellen a zala egerszegi kir. törvényszék 
területén levő, a zala-egerszegi 427. sz. tjkvben i o 
hrszám alatt Rosenthal Ignác és neje Szommer Laura 
nevén álló ingatlanra 2400 írtban ezennel meg iát í ozott 
kikiáltási árban elrendelte és hogy a fennebb megjelölt 
ingatlan az 1896. évi május hó I ső napjait «I. e. 1 1 
Órakor Zala-Égerszögen, a telekkvi hatóság irodájában 
megtartandó nyilvános árverésen a megállapított kikial
lási áron alul is eladatni fog.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingat an oe, - 
árának 10 %-át vagyis : 240 irtot készpénzben, vagy az 
1881. LX. t! c. 42. S-ában jelzett árfolyammal számított 
és az 1881. évi november hó 1-én 3333. szám alatt kelt 
igazságügy miniszteri rendelet 8. § ában kijelölt ovac c 
képes értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, ava^y 
az 1881. LX. t. c. 170. § a értelmében a bánatpénznek 
a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályozni ü 
elismervényt átszolgáltatni.

A kir. törvényszék, mint tkkvi hatóság.
Zala Égerszög, 1896. évi március hó 10.

Ruticli,
kir. törv széki bitó.

FJj)
Törzskönyvezett, simeníhali tény esz- 

Dtf bika, 2% éves, ^% 300 forintért /
eladó a zala-szent-gróthi urodalomban.

/D Zala-Szent-Gróth, 1896. április 24. ^
S Paái Viktor &

urodaírni számtartó. Áj!

Eetzé Fél
gépészmérnök

Budapest, Üllöi-ut 18. szám alatt
' - %

A nagy méltóságú kereskedelemügyi 
m. kir. Minisztérium az 1896. évi 

B április hó 13-án kelt 5999/896. sz. 
ä rendeletével a pozsonyi—varasdi állami 
5 közút 222—223 km. szakaszán Mura- 
S szerdahely mellett levő Murahid helyre-5 állítását 6699 frt 79 kr. összeg
ő erejéig engedélyezte, 
ö A fentemlitett munkálatok foganato- 
ö sitásának biztosítása céljából az 1896. 
ö évi május hó 14 ik napjának d. e, 10 
^ órájára a zala-egerszegi m. kir. állam- 
O építészeti hivatal helyiségében tartandó 
ö zárt ajánlati versenytárgyalás hirdet­
ői tetik.
^ A versenyezni óhajtók felhivatnak, 
w hogy a fentebbi munkálat végrehajtá- 
ä sának elvállalására vonatkozó, az enge- 
Ö délyezet költség után számítandó, rész- 
ő jetes feltételekben előirt 5%-nyi bánatpénz 
ö letételét igazoló adóhivatali nyugtával 
O ellátott zárt ajánlataikat a kitűzött nap 
£2 d, e. 10 órájáig a nevezett hivatalhoz 

annyival inkább igyekezzenek beadni, 
O mivel a későbben érkezettek figyelembe 

nem fognak vétetni.
ti A szóban forgó munkálatra vonatkozó 
B műszaki művelet és részletes feltételek, 
ő valamint versenytárgyalási ajánlati 
ő lapok a nevezett m. kir. államépitészeti 
ö hivatalnál, a rendes hivatalos órákban 
5 naponkint megtekinthetők, illetve kive- 
Q hetők.
^ Z-Égerszögen, 1896. április 20-án.

j ^ A zala vármegyei m. kir. állam- 
ü építészeti hivatal.
[ A hiv. főnök.
I Lányi Kálmán
f kir. főmérnök.
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Ajánl 21 3, 31 2 és 4 lócrejü
szöges es éplőkész leteket,

továbbá 4, 5, 6, 8, 10 és 12 lóerejii

sincs gözcsép 1 ökészleteket,
hosszú szalmarázókkal, alsó szelelővel és rendkiviil nagy 
felületű rostákkal, árpa héj azó vnl és váiasztóhenge-rrel.

Fa- és szén fűtésű és eredeti szalmafütö
GÖZmOZGOMYÄICÄT

Továbbá R- (»ARIIÉT A SOHNS felülmúlhat!an, -10%, 
tüzelőanyagot megtakarító

(tompound gőzinozgon okát.
1 .gjobbnak elismert braníordi ön mii ködő amerikai 
Kévekötő avatógépeket. Eredeti amerikai szénagyiijtőit
i vagy 2 ló befogására alkalmazható combinált rúddal. 
Sorvető és szórvavclö gépeket és mindennemű egyéb

kisebb gazdasági gépeket.

9598./ni. i 896. sz.

I Pályázati hirdetmény.
^ Nagy-Kanizsa rend. tan. városnál
^ üresedésben levő városi
Ú reaieSŐP főkapitányi
S állásra, melylyel 1200 frt évi fizetés 
^ van összekötve, pályázatot hirdetek.

Eelhivatnak mindazok, akik ezen 
8 állást elnyerni óhajtják, hogy szabálysze- 

riien felszerelt kérvényüket, méltóságos
ii Dr. Gróf Jankovich László úrhoz, Zala- 
Ü vármegye főispánjához, címezi e, ide f.

8vi május ho 20 ig annálinkább beter- 
jeszszék, mert később érkező tolyamod- 

^ ványok figyelembe nem vétetnek.
^ Zala - Égerszögen. 1 896. ápril 1 9-én.

( sertáu Kiiro'y
Zala vár ii ic gye alisjiánja.

142(1 p. 9ü. ^

1 Hirdetmény. g
»> A kir. tszk. közhírré teszi, hogy a

lietyefői volt úrbéresek közös legelőjé- ^ 
o> nek egyénenkinti felosztása végett

lletyefő községben a biró házához az ^
]!> 1896. évi május hó 12-én d e. 8 óra- 
^3 jara határnapot tűzött, és hogy a szűk- ^ 

séges nyomzóodás és a további teendők ^ 
^ teljesítésével Nagy Géza táb. bírói ez. ^ 
II és j. feli*, tszki bírót hízta meg. Eel-

hívja a kir. tszk. ennek folytán az ^
2 összes érdekelteket jelen hirdetmény nyel

is, hogy ujabbi idézés bevárása nélkül 
érdekeiknek külön képvisel tetéséről
gondoskodjanak, mert ellenesetben az

*> ismeretlen és a távollevő érdekeltek 
részére kirendelt Boschán Gyula ügyvéd 
üa-yirondnok álltai fognak képviseltetni.

Zala-Egerszeg, 1896. márc. 21-én. 
jg A kir. tszk. mint úrbéri bíróság.

Csendes Sztaniszlavszky
^ jegyző. elnök.

Hl siller- féle Horgony-Pain-Expeller
Liniment. Capsici comp.

Ezen hírneves háziszer ellentállt az idő megpróbálásának, 
mert már több mint 25 év óta megbízható, fájdalomcsillapító 
bedörzsölesként alkalmaztatik köszvénynél, csúznál, tagszag- 
gatásnál és meghűléseknél és az orvosok által bedörzsölésekre 
is mindig gyakrabban rendeltetik. A valódi Horgony-Pain- 
Expeller gyakorta Horgony - Liniment elnevezés alatt nem 
titkos szer, hanem igazi népszerű háziszer, melynek egy 
háztartásban sem kellene hiányozni. 40 kr., 70 kr. és 1 frt. 
üvegenként! árban majdnem minden gyógyszert árban készlet­
ben van; főraktár: Török József gyógyszerésznél Budapesten 
Bevásárlás alkalmával igen óvatosak legyünk, i _ - ~

ü

igen óvatosak legeink 
mert több kisebbértékü utánzat van forgalomban. 
Ki nem akar megkarosodni, az minden egyes 
üveget „Horgony“ védjegy nélkül mint nem valódit
utasítsa vissza.

Richter F. Ad. és társa, cmh. és kir. udtiri suliitok, 
Rudolstadt (Thuringia).



Egy őrlő malom, melyet ló húz, 
vas szerkezettel ellátva, Milej községben, 
akár örök árban eladó, akár azonnal 
bérbe vehető.

Továbbá az Egerszeg-hegy határában 
egy szőlőbirtok, mintegy 6700 
négyzet öl nagyságú, 2400 négyzet öl 
beültetett szőlővel, kaszálóval, gyümöl­
csössel és szántófölddel, jó karban levő 
épülettel , melyen van két szoba , 
konyha, kamara, présház és pince, 
továbbá istálló — könnyű részletfizetés 
mellett — örök áron szintén eladó.

Kellő útbaigazítást ad a „%alamegyeu 
kiadóhivatala.

X-XX' ,r\r V-XfX'ji
Sí(® '** >!iS"*’-!'*•'"’-'Xx':

Dr. RévfFy Zoltán kir. alügy< </ 
lakásáról — Fehérkcp-utca 31. szám 
— szerdán, e hó 22-én reggel 9 ónt 
után egy barnás, bundásszőrü, kétarasz 
nyi magas, két hónapos nőstény kölyök 
kutya elveszett.

Tulajdonosa a feltalálót felkéri, hogy 
e kutyát 2 f'rtnyi jutalom mellett vissza­
szolgáltassa.

wmwmmwm-* s á/s* wi- ■$

P
m
fp
p
p
s
#

SARGr-nak általáuosan elismert fel ii i 
múlhntlan fogtisztitószer<

több MXLLIOSZOR
kipróbálva és orvosilag legjobb szer gyanánt 

ajánlható.

Egészséges és szép fogak fenntartója.
Mindenütt kapható.

2155 tkvi. 96. 9z

Hirdetmény.
A zala egerszegi kir. törvényszék, mint telekkönyvi 

hatóság, közhírré teszi, hogy Vak óla község telek könyve 
birtokszabályozás következtében az 1869. évi 2579.* sz. 
szabályrendelethez kepest átalakíttatik s ezzel egyidejű­
leg mindazon ingatlanokra nézve, melyekre az 1886. 
XXIX. t. c., az 1889. XXXVIII. és az 1891. XVI. t. 
cikkek a tényleges birtokosok tulajdonjogának bejegy­
zését rendelik : az 1894. XXIX. t. cikkben szabályozott 
eljárás a telekkönyvi bejegyzések helyesbítésével kap 
csolatosan foganatosíttatik,

E célból az alakulási előmunkálat hitelesítése és 
helyszíni eljárás Vakola községben 1896. évi május hó 
15 én fog kezdődni.

Ennélfogva felhivatnak :
1. ) az összes érdekeltek, hogy a hitelesítési tárgya

láson személyesen vagy meghatalmazott által jelenjenek 
meg és az uj telekkönyvi tervezet ellen netalán! észre­
vételeiket annál bizonyosabban adják elő, mert a régi 
telekkönyvek végleges átalakítása után a téves átveze­
tésből eredhető kifogásaikat jóhiszemű harmadik szemé­
lyek irányában többé nem érvényesíthetik ;

2. ) mindazok, akik a telek jegyzőkönyvben előfor 
dúló bej'cv:/' o' ve nézve okadatoU előterjesztést kivált­
nak tenni, Ív \ a telekönyvi hatóság kiküldöttje előtt 
a kitűzött L.i'űrnapon kezdődő eljárás folyama alatt 
jelenjenek m g és az előterjesztéseiket igazoló okiratokat 
mutassák t.-l ;

3. ) wiuuuzuk, akik valamely ingatlanhoz tulajdon­
jogot tartanak, de telekkönyvi bekeblezésre alkalmas 
okirataik nincsenek ; hogy az aláírásra az 1886. XXIX. 
t. c. 15—18. és az 1889. XXXVIII. f. c. 5., 6., 7. és

9. >?§ ai értelmében szükséges adatokat megszerezni ipar- 
kodjan -k és azokkal igényeiket a kiküldött előtt iga 
zol jak, vagy oda hassanak, hogy az átruházás létrejöttét 
a kiküldött előtt élőszóval ismerje el és a tulajdonjog 
bekebelezésére engedélyét nyilvánítsa, mert különben 
jogaikat ezen az utón nem érvényesíthetik és a bélyeg 
és illeték elengedési kedvezménytől is elesnek; — és

4.) azok. kiknek javára tényleg már megszűnt 
követelésre vonatkozó zálogjog vagy megszűnt egyéb 
jog van nyi Iván könyvi leg bejegyezve, úgy szintén az ílv 
bejegyzés- kául terhelt ingatlanok tulajdonosai: bőgj 
bejegyzett jognak törlését kérelmezzék, illetve hogy tör 
lési engedély nyilvánítása végett a kiküldött előtt jel - 
jenek meg : mert ellen esetben a béb gmentesség ken - tö­

ményétől elesnek.
Kir. törvényszék, mint telekkönyvi hatóság. Xaia- 

Egerszegen 1896. április hó 3-án.

Kutich, kir. törvszéki biró.
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falódi egészségi és csa’ádl kávé, mely 
I Kathreiner gyártási módja által a ked-
X veit valódi kávé izét nyeri. Eltekintve egyéb 

előnyeitől, már ez okból különbözikez
minden

ezen
más hasonló gyart-

tv

maláta-kávé
Hiánytól

A Kathreiner-féle kávé a legizlete-
sebb, legegészségesebb és legolcsóbb 
pótkávé. Természetes tiszta gyárt­
mány egész szemekben, miért is felette 
előnyösen használható, as őrölt s ez okból 
a vevő közönség által nem ellenőrizhető 
pótkávéval szemben, melyek hatósági vizs­

gálatok tanúsága szerint gyakorta idegen anyagokkal hamisítvák.

# Eleinte csak harmadrészben, később felében adhatjuk a Kathreiner-kávét 
a valódi kávéhoz, s igy az egészségre megbecsülhetetlen hatása mellett 
minden háztartásban jelentékeny megtakarj fást eszközölhetünk.

A Kathreiner-féle kávét a legelső orvosok ajánlják, s az ugv nyilvános 
intézetekben, mint családok ezrei körében naponta jónak bizonyul. Sőt 
magában, azaz valódi kávé hozzáadása nélkül használva, a Kathreiner-féle 
kávé a legjobb erősítő szer és a legegészségesebb, legkönnyebben meg­
emészthető és egyszersmind a legizletesebb ital.

Lelkiismeretes gazdasszony vagy anya általában kávéivó, egészsége 
érdekében perczig se habozzon Kathreiner féle Kneipp-maláta-
kávét használni. Az értéktelen hamisítványokkal szemben, 
melyekkel ma is csalják a közönséget, a vételnél vigyázni 
kell a fehér eredeti csomagokon látható névre:

Kaíhreiner!
Vigyázzanak! Saját érdekükben ne engedjek magukat rábeszélni! 
A valódi „Kathreinert’: sohasem szabad más csomaglásban, vagy nyitott

árúként eladni.
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Nyomatott özv. Tahy Rozália gyorssajtóján Zala-Egerszegen.


